
FORMULIR HASIL EVALUASI RENJA PERANGKAT DAERAH KABUPATEN BALANGAN
7.01.0.00.0.00.05.0000 - KECAMATAN JUAI

TRIWULAN I TAHUN 2024 

No Kode Program / Kegiatan / Sub Kegiatan
Indikator Kinerja Program (Outcome) /

Kegiatan (Output) / Sub Kegiatan (Sub Output)

Target Renstra Perangkat Daerah
Kabupaten Pada Tahun 2026 Akhir
Periode Renstra Perangkat Daerah

Realisasi Capaian Kinerja
Perangkat Daerah Kabupaten

Sampai Dengan Tahun Lalu (2023)

Target Kinerja dan Anggaran Renja
Perangkat Daerah Kabupaten

Tahun Berjalan 2024 yang
dievaluasi

Realisasi Kinerja Pada Triwulan
Realisasi Capaian Kinerja dan
Anggaran Renja SKPD 2024

yang dievaluasi

Tingkat Capaian
Kinerja dan Realisasi

Anggaran Renja
Perangkat Daerah

Tahun 2024 (%)

Realisasi Kinerja dan Anggaran
Renstra Perangkat Daerah
Kabupaten s/d Tahun 2024

Tingkat Capaian Kinerja
dan Realisasi Anggaran

Renstra Perangkat
Daerah Kabupaten s/d

Tahun 2024

Unit Perangkat
Daerah

Penanggung Jawab
Nilai Efisiensi

I II III IV

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13=12/7x100% 14=6+12 15=14/5x100% 16 17=K13/Rp13x100%

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

1 7.01.01
PROGRAM PENUNJANG URUSAN
PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA

Nilai Akuntabilitas Kinerja Kecamatan Juai 68.5 Nilai 21.248.004.227 72.7 Nilai 3.341.069.276 67.5 Nilai 6.025.173.178 72.7 Nilai 1.072.094.506 72.7 Nilai 1.072.094.506 107.7 17.79 72.7 Nilai 4.413.163.782 106.13 20.77 Sekretaris Camat 605%

2.15.01.2.01
Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi
Kinerja Perangkat Daerah

Jumlah Dokumen Perencanaan, Penganggaran
dan Evaluasi Kinerja Perangkat daerah yang
disusun

36 Dokumen 322.180.725 6 Dokumen 91.240.700 6 Dokumen 306.851.700 2 Dokumen 5.200.000 6 Dokumen 304.556.268 100 99.25 12 Dokumen 395.796.968 33.33 122.85
Kasubbag
Perencanaan dan
Keuangan

101%

1 2.15.01.2.01.01
Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat
Daerah

Jumlah Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah 12 Dokumen 258.858.715 2 Dokumen 75.578.600 2 Dokumen 6.515.500 0 Dokumen 0 2 Dokumen 6.515.500 100 100 4 Dokumen 82.094.100 33.33 31.71 100%

2 2.15.01.2.01.02
Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA-
SKPD

Jumlah Dokumen RKA-SKPD dan Laporan Hasil
Koordinasi Penyusunan Dokumen RKA-SKPD

12 Dokumen 23.663.775 2 Dokumen 5.659.600 2 Dokumen 6.469.500 0 Dokumen 0 2 Dokumen 5.661.700 100 87.51 4 Dokumen 11.321.300 33.33 47.84 114%

3 2.15.01.2.01.06
Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian
Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD

Jumlah Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar
Realisasi Kinerja SKPD dan Laporan Hasil
Koordinasi Penyusunan Laporan Capaian Kinerja
dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD

12 Dokumen 39.658.235 2 Dokumen 10.002.500 2 Dokumen 293.866.700 2 Dokumen 5.200.000 2 Dokumen 292.379.068 100 99.49 4 Dokumen 302.381.568 33.33 762.47 101%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 95.67 33.33 280.67

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi

2.15.01.2.02 Administrasi Keuangan Perangkat Daerah
Cakupan Pelaksanaan Administrasi Keuangan
Perangkat Daerah sesuai ketentuan yang berlaku

72 Bulan 18.489.579.784 12 Bulan 2.617.065.144 12 Bulan 3.376.670.578 3 Bulan 978.780.081 12 Bulan 3.045.667.964 100 90.2 24 Bulan 5.662.733.108 33.33 30.63
Kasubbag
Perencanaan dan
Keuangan

111%

4 2.15.01.2.02.01 Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN
Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan
Tunjangan ASN

22 Orang / Bulan 18.050.515.282 17 Orang / Bulan 2.514.300.984 22 Orang / Bulan 3.269.845.678
17 Orang /

Bulan
969.780.081

17 Orang /
Bulan

2.939.443.064 77.27 89.9
17 Orang /

Bulan
5.453.744.048 77.27 30.21 86%

5 2.15.01.2.02.03
Pelaksanaan Penatausahaan dan
Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD

Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian /
Verifikasi Keuangan SKPD

48 Dokumen 439.064.502 4 Dokumen 102.764.160 12 Dokumen 106.824.900 3 Dokumen 9.000.000 12 Dokumen 106.224.900 100 99.44 16 Dokumen 208.989.060 33.33 47.6 101%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 88.64 94.67 55.3 38.91

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah Rendah

2.15.01.2.05 Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah
Cakupan pelaksanaan administrasi kepegawaian
perangkat daerah

72 Bulan 326.788.232 12 Bulan 80.921.800 12 Bulan 19.040.000 0 Bulan 0 12 Bulan 18.900.493 100 99.27 24 Bulan 99.822.293 33.33 30.55
Kasubbag Umum
dan Kepegawaian

101%

6 2.15.01.2.05.11
Bimbingan Teknis Implementasi Peraturan
Perundang-Undangan

Jumlah aparatur yang mengikuti bimtek
90 Orang /
Perjalanan

326.788.232
32 Orang /
Perjalanan

80.921.800
15 Orang /
Perjalanan

19.040.000
0 Orang /

Perjalanan
0

15 Orang /
Perjalanan

18.900.493 100 99.27
47 Orang /
Perjalanan

99.822.293 52.22 30.55 101%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 99.27 52.22 30.55

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah
Sangat
Rendah

2.15.01.2.06 Administrasi Umum Perangkat Daerah
Cakupan Penyediaan Administrasi Umum
Perangkat Daerah

72 Bulan 1.197.439.523 12 Bulan 189.292.800 12 Bulan 735.990.200 3 Bulan 28.664.400 12 Bulan 732.933.817 100 99.58 24 Bulan 922.226.617 33.33 77.02
Kasubbag Umum
dan Kepegawaian

100%

7 2.15.01.2.06.01
Penyediaan Komponen Instalasi
Listrik/Penerangan Bangunan Kantor

Jumlah Paket Komponen Instalasi
Listrik/Penerangan Bangunan Kantor yang
Disediakan

6 Paket 48.376.874 1 Paket 1.460.900 1 Paket 9.461.500 0 Paket 0 1 Paket 9.461.500 100 100 2 Paket 10.922.400 33.33 22.58 100%

8 2.15.01.2.06.02 Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor
Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor
yang Disediakan

6 Paket 407.345.629 0 Paket 0 0 Paket 0 0 Paket 0 0 Paket 0

9 2.15.01.2.06.05 Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan
Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan
yang Disediakan

6 Paket 168.200.298 1 Paket 107.742.900 1 Paket 138.844.300 1 Paket 16.400.000 1 Paket 138.320.600 100 99.62 2 Paket 246.063.500 33.33 146.29 100%

10 2.15.01.2.06.09
Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan
Konsultasi SKPD

Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat
Koordinasi dan Konsultasi SKPD

48 Laporan 573.516.722 12 Laporan 80.089.000 12 Laporan 587.684.400 3 Laporan 12.264.400 12 Laporan 585.151.717 100 99.57 24 Laporan 665.240.717 50 115.99 100%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 99.73 38.89 94.95

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah
Sangat
Tinggi

2.15.01.2.08
Penyediaan Jasa Penunjang Urusan
Pemerintahan Daerah

Cakupan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan
Pemerintahan Daerah

72 Bulan 505.017.536 12 Bulan 156.376.132 12 Bulan 635.248.700 3 Bulan 37.450.025 12 Bulan 579.810.551 100 91.27 24 Bulan 736.186.683 33.33 145.77
Kasubbag Umum
dan Kepegawaian

110%

11 2.15.01.2.08.01 Penyediaan Jasa Surat Menyurat Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Surat Menyurat 6 Laporan 55.552.392 1 Laporan 50.536.100 1 Laporan 139.267.100 1 Laporan 13.000.000 1 Laporan 137.887.300 100 99.01 2 Laporan 188.423.400 33.33 339.18 101%

12 2.15.01.2.08.02
Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air
dan Listrik

Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi,
Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan

72 Laporan 380.024.654 12 Laporan 98.040.032 12 Laporan 149.094.200 3 Laporan 19.250.025 12 Laporan 121.615.251 100 81.57 24 Laporan 219.655.283 33.33 57.8 123%

13 2.15.01.2.08.03
Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan
Kantor

Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan
Perlengkapan Kantor yang Disediakan

6 Laporan 69.440.490 1 Laporan 7.800.000 1 Laporan 346.887.400 1 Laporan 5.200.000 1 Laporan 320.308.000 100 92.34 2 Laporan 328.108.000 33.33 472.5 108%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 90.97 33.33 289.83

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi

2.15.01.2.09
Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang
Urusan Pemerintahan Daerah

Cakupan waktu pemeliharaan barang milik daerah
penunjang urusan pemerintahan daerah

72 Bulan 406.998.427 12 Bulan 206.172.700 12 Bulan 951.372.000 3 Bulan 22.000.000 12 Bulan 910.912.268 100 95.75 24 Bulan 1.117.084.968 33.33 274.47
Kasubbag Umum
dan Kepegawaian

104%

14 2.15.01.2.09.01
Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya
Pemeliharaan, dan Pajak Kendaraan Perorangan
Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan

Jumlah Kendaraan Perorangan Dinas atau
Kendaraan Dinas Jabatan yang Dipelihara dan
Dibayarkan Pajaknya

13 Unit 268.117.447 13 Unit 86.608.700 13 Unit 715.039.000 13 Unit 2.600.000 13 Unit 675.184.750 100 94.43 13 Unit 761.793.450 100 284.13 106%

15 2.15.01.2.09.10
Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana
Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya

Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya
yang Dipelihara/Direhabilitasi

2 Unit 138.880.980 2 Unit 119.564.000 2 Unit 236.333.000 2 Unit 19.400.000 2 Unit 235.727.518 100 99.74 2 Unit 355.291.518 100 255.82 100%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 97.09 100 269.98

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100 95.89 33.33 113.55

Predikat Kinerja (Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi

2 7.01.02
PROGRAM PENYELENGGARAAN
PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN PUBLIK

Jumlah laporan penyelenggaraan
pemerintahan dan pelayanan publik

6 Laporan 1.079.180.567 1 Laporan 96.238.100 1 Laporan 434.214.700 0 Laporan 24.200.000 1 Laporan 24.200.000 100 5.57 2 Laporan 120.438.100 33.33 11.16 Sekretaris Camat 1795%



No Kode Program / Kegiatan / Sub Kegiatan
Indikator Kinerja Program (Outcome) /Kegiatan

(Output) / Sub Kegiatan (Sub Output)

Target Renstra Perangkat Daerah
Kabupaten Pada Tahun 2026 Akhir
Periode Renstra Perangkat Daerah

Realisasi Capaian Kinerja
Perangkat Daerah Kabupaten

Sampai Dengan Tahun Lalu (2023)

Target Kinerja dan Anggaran Renja
Perangkat Daerah Kabupaten

Tahun Berjalan 2024 yang
dievaluasi

Realisasi Kinerja Pada Triwulan
Realisasi Capaian Kinerja dan

Anggaran Renja SKPD 2024yang
dievaluasi

Tingkat Capaian
Kinerja dan Realisasi

Anggaran Renja
Perangkat Daerah

Tahun 2024 (%)

Realisasi Kinerja dan Anggaran
Renstra Perangkat Daerah
Kabupaten s/d Tahun 2024

Tingkat Capaian Kinerja
dan Realisasi Anggaran

Renstra Perangkat
Daerah Kabupaten s/d

Tahun 2024

Unit Perangkat
DaerahPenanggung

Jawab
Nilai Efisiensi

I II III IV

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13=12/7x100% 14=6+12 15=14/5x100% 16 17=K13/Rp13x100%

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

7.01.02.2.02
Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan yang
Tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja Perangkat
Daerah yang Ada di Kecamatan

Persentase Penyelenggaraan Pelayanan di
Tingkat Kecamatan sesuai Standar Pelayanan

100 % 319.011.666 100 % 86.217.700 100 % 219.579.800 25 % 24.200.000 100 % 219.183.899 100 99.82 100 % 305.401.599 100 95.73 100%

16 7.01.02.2.02.0003
Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan
kepada Masyarakat di Wilayah Kecamatan

Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas
Pelaksanaan Pelayanan kepada Masyarakat di
Wilayah Kecamatan

6 Laporan 319.011.666 1 Laporan 86.217.700 1 Laporan 219.579.800 1 Laporan 24.200.000 1 Laporan 219.183.899 100 99.82 2 Laporan 305.401.599 33.33 95.73
Kasi Pelayanan dan
Kesejahteraan Sosial

100%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 99.82 33.33 95.73

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi

7.01.02.2.04
Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang
Dilimpahkan kepada Camat

Persentase Pelaksanaan Urusan Pemerintahan
yang Dilimpahkan Kepada Camat

100 % 760.168.901 100 % 10.020.400 100 % 214.634.900 0 % 0 100 % 213.065.000 100 99.27 100 % 223.085.400 100 29.35 101%

17 7.01.02.2.04.0003
Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang Terkait
dengan Kewenangan Lain yang Dilimpahkan

Jumlah Laporan Pelaksanaan Urusan
Pemerintahan yang terkait dengan Kewenangan
Lain yang Dilimpahkan

6 Laporan 760.168.901 1 Laporan 10.020.400 1 Laporan 214.634.900 0 Laporan 0 1 Laporan 213.065.000 100 99.27 2 Laporan 223.085.400 33.33 29.35
Kasi Pelayanan dan
Kesejahteraan Sosial

101%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 99.27 33.33 29.35

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Rendah

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100 99.55 100 62.54

Predikat Kinerja (Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Tinggi

3 7.01.03
PROGRAM PEMBERDAYAAN MASYARAKAT
DESA DAN KELURAHAN

Jumlah laporan pemberdayaan masyarakat
desa dan kelurahan

6 Laporan 520.701.439 1 Laporan 199.130.300 1 Laporan 372.156.100 0 Laporan 21.200.000 1 Laporan 21.200.000 100 5.7 2 Laporan 220.330.300 33.33 42.31 Sekretaris Camat 1754%

7.01.03.2.01 Koordinasi Kegiatan Pemberdayaan Desa
Persentase Penyelenggaraan Pemberdayaan
Masyarakat di Tingkat Kecamatan yang Difasilitasi

100 % 293.176.939 100 % 74.036.600 100 % 231.486.900 25 % 16.000.000 100 % 231.271.300 100 99.91 100 % 305.307.900 100 104.14 100%

18 7.01.03.2.01.0001
Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam Forum
Musyawarah Perencanaan Pembangunan di
Desa

Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang
Berpartisipasi dalam Forum Musyawarah
Perencanaan Pembangunan di Desa

90 Lembaga
Kemasyarakat

23.804.618
60 Lembaga

Kemasyarakat
5.119.200

70 Lembaga
Kemasyarakat

49.507.400
18 Lembaga

Kemasyarakat
5.200.000

70 Lembaga
Kemasyarakat

49.507.400 100 100
130 Lembaga
Kemasyarakat

54.626.600 144.44 229.48
Kasi Pemberdayaan
Masyarakat

100%

19 7.01.03.2.01.0002

Sinkronisasi Program Kerja dan Kegiatan
Pemberdayaan Masyarakat yang Dilakukan oleh
Pemerintah dan Swasta di Wilayah Kerja
Kecamatan

Jumlah Dokumen Sinkronisasi Program Kerja dan
Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat yang
Dilakukan oleh Pemerintah dan Swasta di Wilayah
Kerja Kecamatan

3 Dokumen 185.291.461 1 Dokumen 63.087.400 1 Dokumen 79.870.000 1 Dokumen 5.200.000 1 Dokumen 79.686.100 100 99.77 2 Dokumen 142.773.500 66.67 77.05

KASI
PEMBERDAYAAN
DESA DAN
KELURAHAN

100%

20 7.01.03.2.01.0003
Peningkatan Efektifitas Kegiatan Pemberdayaan
Masyarakat di Wilayah Kecamatan

Jumlah Laporan Peningkatan Efektivitas Kegiatan
Pemberdayaan Masyarakat di Wilayah
Kecamatan

6 Laporan 84.080.860 1 Laporan 5.830.000 1 Laporan 102.109.500 1 Laporan 5.600.000 1 Laporan 102.077.800 100 99.97 2 Laporan 107.907.800 33.33 128.34
Kasi Pemberdayaan
Masyarakat

100%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 99.91 81.48 144.96

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

7.01.03.2.06
Pemberdayaan dan Kesejahteraan Keluarga
Tingkat Kecamatan dan Kelurahan

Persentase Penyelenggaraan Pemberdayaan
Masyarakat di Tingkat Kecamatan yang Difasilitasi

100 % 227.524.500 100 % 125.093.700 100 % 140.669.200 25 % 5.200.000 100 % 122.794.010 100 87.29 100 % 247.887.710 100 108.95 115%

21 7.01.03.2.06.0006

Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam
Peningkatan Pendidikan dan Keterampilan untuk
Mewujudkan Sumber Daya Manusia yang
Berkualitas dan Berdaya Saing

Jumlah Keluarga yang Mengikuti Peningkatan
Kesadaran Keluarga dalam Peningkatan
Pendidikan dan Keterampilan untuk Mewujudkan
Sumber Daya Manusia yang Berkualitas dan
Berdaya Saing

150 Keluarga 227.524.500 50 Keluarga 125.093.700 50 Keluarga 140.669.200 0 Keluarga 5.200.000 50 Keluarga 122.794.010 100 87.29 100 Keluarga 247.887.710 66.67 108.95
Kasi Pemberdayaan
Masyarakat

115%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 87.29 66.67 108.95

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Tinggi
Sangat
Tinggi

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100 93.6 100 106.55

Predikat Kinerja (Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

4 7.01.04
PROGRAM KOORDINASI KETENTRAMAN
DAN KETERTIBAN UMUM

Jumlah laporan koordinasi ketentraman dan
ketertiban umum

6 Laporan 348.591.259 1 Laporan 119.478.800 1 Laporan 295.471.700 0 Laporan 13.000.000 1 Laporan 13.000.000 100 4.4 2 Laporan 132.478.800 33.33 38 Sekretaris Camat 2273%

7.01.04.2.01
Koordinasi Upaya Penyelenggaraan
Ketenteraman dan Ketertiban Umum

Persentase Penyelenggaraan Ketentraman dan
Ketertiban Umum di Tingkat Kecamatan yang
Difasilitasi

100 % 348.591.259 100 % 119.478.800 100 % 295.471.700 25 % 13.000.000 100 % 260.547.500 100 88.18 100 % 380.026.300 100 109.02 113%

22 7.01.04.2.01.0001
Sinergitas dengan Kepolisian Negara Republik
Indonesia, Tentara Nasional Indonesia dan
Instansi Vertikal di Wilayah Kecamatan

Sinergitas dengan Kepolisian Negara Republik
Indonesia, Tentara Nasional Indonesia dan
Instansi Vertikal di Wilayah Kecamatan

6 Laporan 348.591.259 1 Laporan 119.478.800 1 Laporan 295.471.700 1 Laporan 13.000.000 1 Laporan 260.547.500 100 88.18 2 Laporan 380.026.300 33.33 109.02
Kasi Ketentraman
dan Ketertiban
umum

113%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 88.18 33.33 109.02

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100 88.18 100 109.02

Predikat Kinerja (Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

5 7.01.05
PROGRAM PENYELENGGARAAN URUSAN
PEMERINTAHAN UMUM

Jumlah laporan penyelenggaraan urusan
pemerintahan umum

6 Laporan 2.212.227.602 1 Laporan 339.053.100 1 Laporan 426.643.600 0 Laporan 7.800.000 1 Laporan 7.800.000 100 1.83 2 Laporan 346.853.100 33.33 15.68 Sekretaris Camat 5464%

7.01.05.2.01
Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan Umum
Sesuai Penugasan Kepala Daerah

Persentase pelaksanaan kegiatan
penyelenggaraan urusan pemerintahan umum
sesuai penugasan kepala daerah

100 % 2.212.227.602 100 % 339.053.100 100 % 426.643.600 25 % 7.800.000 100 % 418.374.934 100 98.06 100 % 757.428.034 100 34.24 102%

23 7.01.05.2.01.0001

Pembinaan Wawasan Kebangsaan dan
Ketahanan Nasional dalam rangka Memantapkan
Pengamalan Pancasila, Pelaksanaan Undang-
Undang Dasar Negara Republik Indonesia Tahun
1945, Pelestarian Bhinneka Tunggal Ika serta
Pemertahanan dan Pemeliharaan Keutuhan
Negara Kesatuan Republik Indonesia

Jumlah Orang yang Mengikuti Pembinaan
Wawasan Kebangsaan dan Ketahanan Nasional
dalam rangka Memantapkan pengamalan
Pancasila, Pelaksanaan Undang-Undang Dasar
Negara Republik Indonesia Tahun 1945,
Pelestarian Bhinneka Tunggal Ika serta
Pemertahanan dan Pemeliharaan Keutuhan
Negara Kesatuan Republik Indonesia

450 Orang 337.619.756 450 Orang 143.304.900 0 Orang 0 0 Orang 0 0 Orang 0 450 Orang 143.304.900 100 42.45
Kasi Ketentraman
dan Ketertiban
Umum

24 7.01.05.2.01.0004

Pembinaan Kerukunan Antar Suku dan Intra
Suku, Umat Beragama, Ras, dan Golongan
Lainnya Guna Mewujudkan Stabilitas Keamanan
Lokal, Regional, dan Nasional

Jumlah Orang yang Mengikuti Pembinaan
Kerukunan Antar Suku dan Intra Suku, Umat
Beragama, Ras dan Golongan Lainnya Guna
Mewujudkan Stabilitas Keamanan Lokal,
Regional, dan Nasional

126 Orang 337.619.756 0 Orang 0 126 Orang 121.116.000 0 Orang 7.800.000 126 Orang 115.149.900 100 95.07 126 Orang 115.149.900 100 34.11 105%



No Kode Program / Kegiatan / Sub Kegiatan
Indikator Kinerja Program (Outcome) /Kegiatan

(Output) / Sub Kegiatan (Sub Output)

Target Renstra Perangkat Daerah
Kabupaten Pada Tahun 2026 Akhir
Periode Renstra Perangkat Daerah

Realisasi Capaian Kinerja
Perangkat Daerah Kabupaten

Sampai Dengan Tahun Lalu (2023)

Target Kinerja dan Anggaran Renja
Perangkat Daerah Kabupaten

Tahun Berjalan 2024 yang
dievaluasi

Realisasi Kinerja Pada Triwulan
Realisasi Capaian Kinerja dan

Anggaran Renja SKPD 2024yang
dievaluasi

Tingkat Capaian
Kinerja dan Realisasi

Anggaran Renja
Perangkat Daerah

Tahun 2024 (%)

Realisasi Kinerja dan Anggaran
Renstra Perangkat Daerah
Kabupaten s/d Tahun 2024

Tingkat Capaian Kinerja
dan Realisasi Anggaran

Renstra Perangkat
Daerah Kabupaten s/d

Tahun 2024

Unit Perangkat
DaerahPenanggung

Jawab
Nilai Efisiensi

I II III IV

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13=12/7x100% 14=6+12 15=14/5x100% 16 17=K13/Rp13x100%

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

25 7.01.05.2.01.0007
Pelaksanaan Semua Urusan Pemerintahan yang
Bukan Merupakan Kewenangan Daerah dan
Tidak Dilaksanakan oleh Instansi Vertikal

Jumlah Dokumen Semua Urusan Pemerintahan
yang Bukan Merupakan Kewenangan Daerah dan
Tidak Dilaksanakan oleh Instansi Vertikal

4 Dokumen 1.536.988.090 1 Dokumen 195.748.200 1 Dokumen 305.527.600 0 Dokumen 0 1 Dokumen 303.225.034 100 99.25 2 Dokumen 498.973.234 50 32.46
Kasi Pelayanan dan
Kesejahteraan Sosial

101%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 97.16 83.33 36.34

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100 98.06 100 34.24

Predikat Kinerja (Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

6 7.01.06
PROGRAM PEMBINAAN DAN PENGAWASAN
PEMERINTAHAN DESA

Jumlah laporan pembinaan dan pengawasan
pemerintahan desa

6 Laporan 1.328.920.850 1 Laporan 211.587.500 1 Laporan 443.003.800 0 Laporan 27.200.000 1 Laporan 27.200.000 100 6.14 2 Laporan 238.787.500 33.33 17.97 Sekretaris Camat 1629%

7.01.06.2.01
Fasilitasi, Rekomendasi dan Koordinasi
Pembinaan dan Pengawasan Pemerintahan Desa

Jumlah Desa dan Kelurahan yang Dibina dan
Diawasi Pembangunannya

21 Desa 1.328.920.850 21 Desa 211.587.500 21 Desa 443.003.800 21 Desa 27.200.000 21 Desa 432.336.400 100 97.59 21 Desa 643.923.900 100 48.45 102%

26 7.01.06.2.01.0002 Fasilitasi Administrasi Tata Pemerintahan Desa
Jumlah Dokumen yang Difasilitasi dalam Rangka
Administrasi Tata Pemerintahan Desa

3 Dokumen 268.784.908 1 Dokumen 70.479.100 1 Dokumen 137.971.300 1 Dokumen 5.200.000 1 Dokumen 130.775.400 100 94.78 2 Dokumen 201.254.500 66.67 74.88
Kasi
penyelenggaraan
pemerintahan

106%

27 7.01.06.2.01.0003
Fasilitasi Pengelolaan Keuangan Desa dan
Pendayagunaan Aset Desa

Jumlah Dokumen yang Difasilitasi dalam Rangka
Pengelolaan Keuangan Desa dan
Pendayagunaan Aset Desa

4 Dokumen 321.278.000 1 Dokumen 88.390.200 1 Dokumen 137.773.300 1 Dokumen 6.400.000 1 Dokumen 137.276.600 100 99.64 2 Dokumen 225.666.800 50 70.24 Kasi Pembangunan 100%

28 7.01.06.2.01.0009
Fasilitasi Sinkronisasi Perencanaan
Pembangunan Daerah dengan Pembangunan
Desa

Jumlah Dokumen Sinkronisasi Perencanaan
Pembangunan Daerah dengan Pembangunan
Desa

4 Dokumen 317.072.182 0 Dokumen 0 1 Dokumen 30.449.200 1 Dokumen 2.600.000 1 Dokumen 30.384.200 100 99.79 1 Dokumen 30.384.200 25 9.58 Kasi Pembangunan 100%

29 7.01.06.2.01.0013
Fasilitasi Penyusunan Perencanaan
Pembangunan Partisipatif

Jumlah Dokumen Fasilitasi dalam rangka
Perencanaan Pembangunan Partisipatif

4 Dokumen 104.083.578 1 Dokumen 52.718.200 1 Dokumen 41.017.800 1 Dokumen 5.200.000 1 Dokumen 41.009.000 100 99.98 2 Dokumen 93.727.200 50 90.05 Kasi Pembangunan 100%

30 7.01.06.2.01.0015
Fasilitasi Penataan, Pemanfaatan, dan
Pendayagunaan Ruang Desa serta Penetapan
dan Penegasan Batas Desa

Jumlah Dokumen Fasilitasi dalam Rangka
Penataan, Pemanfaatan dan Pendayagunaan
Ruang Desa serta Penetapan dan Penegasan
Batas Desa

4 Dokumen 317.702.182 0 Dokumen 0 1 Dokumen 95.792.200 1 Dokumen 7.800.000 1 Dokumen 92.891.200 100 96.97 1 Dokumen 92.891.200 25 29.24
Kasi
Penyelenggaraan
Pemerintahan

103%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 98.23 43.33 54.8

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah Rendah

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100 97.59 100 48.45

Predikat Kinerja (Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah

Rata-rata Capaian Kinerja (Seluruh Program) (%) 101.28 6.91 45.46 24.32

Predikat Kinerja (Seluruh Program)
Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Rendah
Sangat
Rendah

Rata-rata Capaian Kinerja (Seluruh Kegiatan) (%) 100 95.8 69.23 93.17

Predikat Kinerja (Seluruh Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rata-rata Capaian Kinerja (Seluruh Sub Kegiatan) (%) 99.19 96.49 53.7 131.23

Predikat Kinerja (Seluruh Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah
Sangat
Tinggi

Jumlah Anggaran dari seluruh Program 7.996.663.078 1.165.494.506 1.165.494.506

Faktor Pendorong Keberhasilan Kinerja Kinerja memiliki target 1 laporan / 1 dokumen, kegiatan dilakukan sesuai dengan rencana yang telah ditetapkan

Faktor Penghambat Pencapaian Kinerja adanya perubahan sistem penatausahaan dan pertanggungjawaban realisasi keuangan seperti penggunaan aplikasi si Open Balangan dan Sipanda

Tindak Lanjut yang diperlukan dalam Triwulan berikutnya Mempelajari lebih lanjut mengenai penggunaan si open balangan dan sipanda serta mempercepat proses penyusunan dokumen SPJ untuk belanja kegiatan yang telah dilaksanakan di triwulan I

Disusun Dievaluasi

Tanggal 23 Februari 2025 Tanggal 23 Februari 2025

KEPALA KECAMATAN JUAI
KABUPATEN BALANGAN

KEPALA BADAN PERENCANAAN PEMBANGUNAN, RISET DAN INOVASI DAERAH
KABUPATEN BALANGAN

NANANG EDWARD, S.SOS., MM.
NIP. 198001272006041016

H. RAKHMADI YUSNI, S.SOS, M.AP
NIP. 197012071995031002



FORMULIR HASIL EVALUASI RENJA PERANGKAT DAERAH KABUPATEN BALANGAN
7.01.0.00.0.00.05.0000 - KECAMATAN JUAI

TRIWULAN II TAHUN 2024 

No Kode Program / Kegiatan / Sub Kegiatan
Indikator Kinerja Program (Outcome) /
Kegiatan (Output) / Sub Kegiatan (Sub

Output)

Target Renstra Perangkat Daerah
Kabupaten Pada Tahun 2026 Akhir
Periode Renstra Perangkat Daerah

Realisasi Capaian Kinerja
Perangkat Daerah Kabupaten
Sampai Dengan Tahun Lalu

(2023)

Target Kinerja dan Anggaran
Renja Perangkat Daerah

Kabupaten Tahun Berjalan 2024
yang dievaluasi

Realisasi Kinerja Pada Triwulan
Realisasi Capaian Kinerja dan
Anggaran Renja SKPD 2024

yang dievaluasi

Tingkat Capaian
Kinerja dan Realisasi

Anggaran Renja
Perangkat Daerah

Tahun 2024 (%)

Realisasi Kinerja dan Anggaran
Renstra Perangkat Daerah
Kabupaten s/d Tahun 2024

Tingkat Capaian
Kinerja dan Realisasi

Anggaran Renstra
Perangkat Daerah

Kabupaten s/d Tahun
2024

Unit Perangkat
Daerah

Penanggung
Jawab

Nilai Efisiensi

I II III IV

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13=12/7x100% 14=6+12 15=14/5x100% 16 17=K13/Rp13x100%

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

1 7.01.01
PROGRAM PENUNJANG URUSAN
PEMERINTAHAN DAERAH
KABUPATEN/KOTA

Nilai Akuntabilitas Kinerja Kecamatan
Juai

68.5 Nilai 21.248.004.227 72.7 Nilai 3.341.069.276 67.5 Nilai 6.025.173.178 72.7 Nilai 1.072.094.506 72.7 Nilai 2.146.033.064 72.7 Nilai 2.146.033.064 107.7 35.62 72.7 Nilai 5.487.102.340 106.13 25.82 Sekretaris Camat 302%

2.15.01.2.01
Perencanaan, Penganggaran, dan
Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah

Jumlah Dokumen Perencanaan,
Penganggaran dan Evaluasi Kinerja
Perangkat daerah yang disusun

36 Dokumen 322.180.725 6 Dokumen 91.240.700 6 Dokumen 306.851.700 2 Dokumen 5.200.000 2 Dokumen 24.822.000 6 Dokumen 304.556.268 100 99.25 12 Dokumen 395.796.968 33.33 122.85
Kasubbag
Perencanaan dan
Keuangan

101%

1 2.15.01.2.01.01
Penyusunan Dokumen Perencanaan
Perangkat Daerah

Jumlah Dokumen Perencanaan Perangkat
Daerah

12 Dokumen 258.858.715 2 Dokumen 75.578.600 2 Dokumen 6.515.500 0 Dokumen 0 0 Dokumen 3.317.600 2 Dokumen 6.515.500 100 100 4 Dokumen 82.094.100 33.33 31.71 100%

2 2.15.01.2.01.02
Koordinasi dan Penyusunan Dokumen
RKA-SKPD

Jumlah Dokumen RKA-SKPD dan
Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan
Dokumen RKA-SKPD

12 Dokumen 23.663.775 2 Dokumen 5.659.600 2 Dokumen 6.469.500 0 Dokumen 0 0 Dokumen 2.199.900 2 Dokumen 5.661.700 100 87.51 4 Dokumen 11.321.300 33.33 47.84 114%

3 2.15.01.2.01.06
Koordinasi dan Penyusunan Laporan
Capaian Kinerja dan Ikhtisar Realisasi
Kinerja SKPD

Jumlah Laporan Capaian Kinerja dan
Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD dan
Laporan Hasil Koordinasi Penyusunan
Laporan Capaian Kinerja dan Ikhtisar
Realisasi Kinerja SKPD

12 Dokumen 39.658.235 2 Dokumen 10.002.500 2 Dokumen 293.866.700 2 Dokumen 5.200.000 2 Dokumen 19.304.500 2 Dokumen 292.379.068 100 99.49 4 Dokumen 302.381.568 33.33 762.47 101%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 95.67 33.33 280.67

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi

2.15.01.2.02 Administrasi Keuangan Perangkat Daerah
Cakupan Pelaksanaan Administrasi
Keuangan Perangkat Daerah sesuai
ketentuan yang berlaku

72 Bulan 18.489.579.784 12 Bulan 2.617.065.144 12 Bulan 3.376.670.578 3 Bulan 978.780.081 6 Bulan 1.608.597.522 12 Bulan 3.045.667.964 100 90.2 24 Bulan 5.662.733.108 33.33 30.63
Kasubbag
Perencanaan dan
Keuangan

111%

4 2.15.01.2.02.01 Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN
Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan
Tunjangan ASN

22 Orang /
Bulan

18.050.515.282
17 Orang /

Bulan
2.514.300.984

22 Orang /
Bulan

3.269.845.678
17 Orang /

Bulan
969.780.081

17 Orang /
Bulan

1.580.997.522
17 Orang /

Bulan
2.939.443.064 77.27 89.9

17 Orang /
Bulan

5.453.744.048 77.27 30.21 86%

5 2.15.01.2.02.03
Pelaksanaan Penatausahaan dan
Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD

Jumlah Dokumen Penatausahaan dan
Pengujian / Verifikasi Keuangan SKPD

48 Dokumen 439.064.502 4 Dokumen 102.764.160 12 Dokumen 106.824.900 3 Dokumen 9.000.000 6 Dokumen 27.600.000 12 Dokumen 106.224.900 100 99.44 16 Dokumen 208.989.060 33.33 47.6 101%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 88.64 94.67 55.3 38.91

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah Rendah

2.15.01.2.05
Administrasi Kepegawaian Perangkat
Daerah

Cakupan pelaksanaan administrasi
kepegawaian perangkat daerah

72 Bulan 326.788.232 12 Bulan 80.921.800 12 Bulan 19.040.000 0 Bulan 0 0 Bulan 0 12 Bulan 18.900.493 100 99.27 24 Bulan 99.822.293 33.33 30.55
Kasubbag Umum
dan Kepegawaian

101%

6 2.15.01.2.05.11
Bimbingan Teknis Implementasi Peraturan
Perundang-Undangan

Jumlah aparatur yang mengikuti bimtek
90 Orang /
Perjalanan

326.788.232
32 Orang /
Perjalanan

80.921.800
15 Orang /
Perjalanan

19.040.000
0 Orang /

Perjalanan
0

0 Orang /
Perjalanan

0
15 Orang /
Perjalanan

18.900.493 100 99.27
47 Orang /
Perjalanan

99.822.293 52.22 30.55 101%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 99.27 52.22 30.55

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah
Sangat
Rendah

2.15.01.2.06 Administrasi Umum Perangkat Daerah
Cakupan Penyediaan Administrasi Umum
Perangkat Daerah

72 Bulan 1.197.439.523 12 Bulan 189.292.800 12 Bulan 735.990.200 3 Bulan 28.664.400 6 Bulan 231.893.100 12 Bulan 732.933.817 100 99.58 24 Bulan 922.226.617 33.33 77.02
Kasubbag Umum
dan Kepegawaian

100%

7 2.15.01.2.06.01
Penyediaan Komponen Instalasi
Listrik/Penerangan Bangunan Kantor

Jumlah Paket Komponen Instalasi
Listrik/Penerangan Bangunan Kantor yang
Disediakan

6 Paket 48.376.874 1 Paket 1.460.900 1 Paket 9.461.500 0 Paket 0 1 Paket 3.853.200 1 Paket 9.461.500 100 100 2 Paket 10.922.400 33.33 22.58 100%

8 2.15.01.2.06.02
Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan
Kantor

Jumlah Paket Peralatan dan
Perlengkapan Kantor yang Disediakan

6 Paket 407.345.629 0 Paket 0 0 Paket 0 0 Paket 0 0 Paket 0 0 Paket 0

9 2.15.01.2.06.05
Penyediaan Barang Cetakan dan
Penggandaan

Jumlah Paket Barang Cetakan dan
Penggandaan yang Disediakan

6 Paket 168.200.298 1 Paket 107.742.900 1 Paket 138.844.300 1 Paket 16.400.000 1 Paket 59.593.300 1 Paket 138.320.600 100 99.62 2 Paket 246.063.500 33.33 146.29 100%

10 2.15.01.2.06.09
Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan
Konsultasi SKPD

Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat
Koordinasi dan Konsultasi SKPD

48 Laporan 573.516.722 12 Laporan 80.089.000 12 Laporan 587.684.400 3 Laporan 12.264.400 6 Laporan 168.446.600 12 Laporan 585.151.717 100 99.57 24 Laporan 665.240.717 50 115.99 100%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 99.73 38.89 94.95

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah
Sangat
Tinggi

2.15.01.2.08
Penyediaan Jasa Penunjang Urusan
Pemerintahan Daerah

Cakupan Penyediaan Jasa Penunjang
Urusan Pemerintahan Daerah

72 Bulan 505.017.536 12 Bulan 156.376.132 12 Bulan 635.248.700 3 Bulan 37.450.025 6 Bulan 137.135.892 12 Bulan 579.810.551 100 91.27 24 Bulan 736.186.683 33.33 145.77
Kasubbag Umum
dan Kepegawaian

110%

11 2.15.01.2.08.01 Penyediaan Jasa Surat Menyurat
Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Surat
Menyurat

6 Laporan 55.552.392 1 Laporan 50.536.100 1 Laporan 139.267.100 1 Laporan 13.000.000 1 Laporan 46.888.800 1 Laporan 137.887.300 100 99.01 2 Laporan 188.423.400 33.33 339.18 101%

12 2.15.01.2.08.02
Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber
Daya Air dan Listrik

Jumlah Laporan Penyediaan Jasa
Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik
yang Disediakan

72 Laporan 380.024.654 12 Laporan 98.040.032 12 Laporan 149.094.200 3 Laporan 19.250.025 6 Laporan 54.017.092 12 Laporan 121.615.251 100 81.57 24 Laporan 219.655.283 33.33 57.8 123%

13 2.15.01.2.08.03
Penyediaan Jasa Peralatan dan
Perlengkapan Kantor

Jumlah Laporan Penyediaan Jasa
Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang
Disediakan

6 Laporan 69.440.490 1 Laporan 7.800.000 1 Laporan 346.887.400 1 Laporan 5.200.000 1 Laporan 36.230.000 1 Laporan 320.308.000 100 92.34 2 Laporan 328.108.000 33.33 472.5 108%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 90.97 33.33 289.83

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi

2.15.01.2.09
Pemeliharaan Barang Milik Daerah
Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah

Cakupan waktu pemeliharaan barang
milik daerah penunjang urusan
pemerintahan daerah

72 Bulan 406.998.427 12 Bulan 206.172.700 12 Bulan 951.372.000 3 Bulan 22.000.000 6 Bulan 143.584.550 12 Bulan 910.912.268 100 95.75 24 Bulan 1.117.084.968 33.33 274.47
Kasubbag Umum
dan Kepegawaian

104%

14 2.15.01.2.09.01

Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya
Pemeliharaan, dan Pajak Kendaraan
Perorangan Dinas atau Kendaraan Dinas
Jabatan

Jumlah Kendaraan Perorangan Dinas
atau Kendaraan Dinas Jabatan yang
Dipelihara dan Dibayarkan Pajaknya

13 Unit 268.117.447 13 Unit 86.608.700 13 Unit 715.039.000 13 Unit 2.600.000 13 Unit 79.789.650 13 Unit 675.184.750 100 94.43 13 Unit 761.793.450 100 284.13 106%

15 2.15.01.2.09.10
Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan
Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan
Lainnya

Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan
Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi

2 Unit 138.880.980 2 Unit 119.564.000 2 Unit 236.333.000 2 Unit 19.400.000 2 Unit 63.794.900 2 Unit 235.727.518 100 99.74 2 Unit 355.291.518 100 255.82 100%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 97.09 100 269.98



No Kode Program / Kegiatan / Sub Kegiatan
Indikator Kinerja Program (Outcome) /
Kegiatan (Output) / Sub Kegiatan (Sub

Output)

Target Renstra Perangkat Daerah
Kabupaten Pada Tahun 2026 Akhir
Periode Renstra Perangkat Daerah

Realisasi Capaian Kinerja
Perangkat Daerah Kabupaten
Sampai Dengan Tahun Lalu

(2023)

Target Kinerja dan Anggaran
Renja Perangkat Daerah

Kabupaten Tahun Berjalan 2024
yang dievaluasi

Realisasi Kinerja Pada Triwulan
Realisasi Capaian Kinerja dan
Anggaran Renja SKPD 2024

yang dievaluasi

Tingkat Capaian
Kinerja dan Realisasi

Anggaran Renja
Perangkat Daerah

Tahun 2024 (%)

Realisasi Kinerja dan Anggaran
Renstra Perangkat Daerah
Kabupaten s/d Tahun 2024

Tingkat Capaian
Kinerja dan Realisasi

Anggaran Renstra
Perangkat Daerah

Kabupaten s/d Tahun
2024

Unit Perangkat
Daerah

PenanggungJawab
Nilai Efisiensi

I II III IV

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13=12/7x100% 14=6+12 15=14/5x100% 16 17=K13/Rp13x100%

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100 95.89 33.33 113.55

Predikat Kinerja (Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi

2 7.01.02
PROGRAM PENYELENGGARAAN
PEMERINTAHAN DAN PELAYANAN
PUBLIK

Jumlah laporan penyelenggaraan
pemerintahan dan pelayanan publik

6 Laporan 1.079.180.567 1 Laporan 96.238.100 1 Laporan 434.214.700 0 Laporan 24.200.000 0 Laporan 106.926.200 1 Laporan 106.926.200 100 24.63 2 Laporan 203.164.300 33.33 18.83 Sekretaris Camat 406%

7.01.02.2.02
Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan
yang Tidak Dilaksanakan oleh Unit Kerja
Perangkat Daerah yang Ada di Kecamatan

Persentase Penyelenggaraan Pelayanan
di Tingkat Kecamatan sesuai Standar
Pelayanan

100 % 319.011.666 100 % 86.217.700 100 % 219.579.800 25 % 24.200.000 50 % 106.926.200 100 % 219.183.899 100 99.82 100 % 305.401.599 100 95.73 100%

16 7.01.02.2.02.0003
Peningkatan Efektifitas Pelaksanaan
Pelayanan kepada Masyarakat di Wilayah
Kecamatan

Jumlah Laporan Peningkatan Efektifitas
Pelaksanaan Pelayanan kepada
Masyarakat di Wilayah Kecamatan

6 Laporan 319.011.666 1 Laporan 86.217.700 1 Laporan 219.579.800 1 Laporan 24.200.000 1 Laporan 106.926.200 1 Laporan 219.183.899 100 99.82 2 Laporan 305.401.599 33.33 95.73
Kasi Pelayanan dan
Kesejahteraan
Sosial

100%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 99.82 33.33 95.73

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi

7.01.02.2.04
Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang
Dilimpahkan kepada Camat

Persentase Pelaksanaan Urusan
Pemerintahan yang Dilimpahkan Kepada
Camat

100 % 760.168.901 100 % 10.020.400 100 % 214.634.900 0 % 0 0 % 0 100 % 213.065.000 100 99.27 100 % 223.085.400 100 29.35 101%

17 7.01.02.2.04.0003
Pelaksanaan Urusan Pemerintahan yang
Terkait dengan Kewenangan Lain yang
Dilimpahkan

Jumlah Laporan Pelaksanaan Urusan
Pemerintahan yang terkait dengan
Kewenangan Lain yang Dilimpahkan

6 Laporan 760.168.901 1 Laporan 10.020.400 1 Laporan 214.634.900 0 Laporan 0 0 Laporan 0 1 Laporan 213.065.000 100 99.27 2 Laporan 223.085.400 33.33 29.35
Kasi Pelayanan dan
Kesejahteraan
Sosial

101%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 99.27 33.33 29.35

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Rendah

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100 99.55 100 62.54

Predikat Kinerja (Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Tinggi

3 7.01.03
PROGRAM PEMBERDAYAAN
MASYARAKAT DESA DAN
KELURAHAN

Jumlah laporan pemberdayaan
masyarakat desa dan kelurahan

6 Laporan 520.701.439 1 Laporan 199.130.300 1 Laporan 372.156.100 0 Laporan 21.200.000 0 Laporan 78.277.800 1 Laporan 78.277.800 100 21.03 2 Laporan 277.408.100 33.33 53.28 Sekretaris Camat 476%

7.01.03.2.01 Koordinasi Kegiatan Pemberdayaan Desa
Persentase Penyelenggaraan
Pemberdayaan Masyarakat di Tingkat
Kecamatan yang Difasilitasi

100 % 293.176.939 100 % 74.036.600 100 % 231.486.900 25 % 16.000.000 50 % 51.592.300 100 % 231.271.300 100 99.91 100 % 305.307.900 100 104.14 100%

18 7.01.03.2.01.0001
Peningkatan Partisipasi Masyarakat dalam
Forum Musyawarah Perencanaan
Pembangunan di Desa

Jumlah Lembaga Kemasyarakatan yang
Berpartisipasi dalam Forum Musyawarah
Perencanaan Pembangunan di Desa

90 Lembaga
Kemasyarakat

23.804.618
60 Lembaga

Kemasyarakat
5.119.200

70 Lembaga
Kemasyarakat

49.507.400
18 Lembaga

Kemasyarakat
5.200.000

36 Lembaga
Kemasyarakat

16.451.000
70 Lembaga

Kemasyarakat
49.507.400 100 100

130 Lembaga
Kemasyarakat

54.626.600 144.44 229.48
Kasi Pemberdayaan
Masyarakat

100%

19 7.01.03.2.01.0002

Sinkronisasi Program Kerja dan Kegiatan
Pemberdayaan Masyarakat yang
Dilakukan oleh Pemerintah dan Swasta di
Wilayah Kerja Kecamatan

Jumlah Dokumen Sinkronisasi Program
Kerja dan Kegiatan Pemberdayaan
Masyarakat yang Dilakukan oleh
Pemerintah dan Swasta di Wilayah Kerja
Kecamatan

3 Dokumen 185.291.461 1 Dokumen 63.087.400 1 Dokumen 79.870.000 1 Dokumen 5.200.000 1 Dokumen 17.037.100 1 Dokumen 79.686.100 100 99.77 2 Dokumen 142.773.500 66.67 77.05

KASI
PEMBERDAYAAN
DESA DAN
KELURAHAN

100%

20 7.01.03.2.01.0003
Peningkatan Efektifitas Kegiatan
Pemberdayaan Masyarakat di Wilayah
Kecamatan

Jumlah Laporan Peningkatan Efektivitas
Kegiatan Pemberdayaan Masyarakat di
Wilayah Kecamatan

6 Laporan 84.080.860 1 Laporan 5.830.000 1 Laporan 102.109.500 1 Laporan 5.600.000 1 Laporan 18.104.200 1 Laporan 102.077.800 100 99.97 2 Laporan 107.907.800 33.33 128.34
Kasi Pemberdayaan
Masyarakat

100%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 99.91 81.48 144.96

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

7.01.03.2.06
Pemberdayaan dan Kesejahteraan
Keluarga Tingkat Kecamatan dan
Kelurahan

Persentase Penyelenggaraan
Pemberdayaan Masyarakat di Tingkat
Kecamatan yang Difasilitasi

100 % 227.524.500 100 % 125.093.700 100 % 140.669.200 25 % 5.200.000 40 % 26.685.500 100 % 122.794.010 100 87.29 100 % 247.887.710 100 108.95 115%

21 7.01.03.2.06.0006

Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam
Peningkatan Pendidikan dan Keterampilan
untuk Mewujudkan Sumber Daya Manusia
yang Berkualitas dan Berdaya Saing

Jumlah Keluarga yang Mengikuti
Peningkatan Kesadaran Keluarga dalam
Peningkatan Pendidikan dan
Keterampilan untuk Mewujudkan Sumber
Daya Manusia yang Berkualitas dan
Berdaya Saing

150 Keluarga 227.524.500 50 Keluarga 125.093.700 50 Keluarga 140.669.200 0 Keluarga 5.200.000 0 Keluarga 26.685.500 50 Keluarga 122.794.010 100 87.29 100 Keluarga 247.887.710 66.67 108.95
Kasi Pemberdayaan
Masyarakat

115%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 87.29 66.67 108.95

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Tinggi
Sangat
Tinggi

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100 93.6 100 106.55

Predikat Kinerja (Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

4 7.01.04
PROGRAM KOORDINASI
KETENTRAMAN DAN KETERTIBAN
UMUM

Jumlah laporan koordinasi
ketentraman dan ketertiban umum

6 Laporan 348.591.259 1 Laporan 119.478.800 1 Laporan 295.471.700 0 Laporan 13.000.000 0 Laporan 41.964.400 1 Laporan 41.964.400 100 14.2 2 Laporan 161.443.200 33.33 46.31 Sekretaris Camat 704%

7.01.04.2.01
Koordinasi Upaya Penyelenggaraan
Ketenteraman dan Ketertiban Umum

Persentase Penyelenggaraan
Ketentraman dan Ketertiban Umum di
Tingkat Kecamatan yang Difasilitasi

100 % 348.591.259 100 % 119.478.800 100 % 295.471.700 25 % 13.000.000 35 % 41.964.400 100 % 260.547.500 100 88.18 100 % 380.026.300 100 109.02 113%

22 7.01.04.2.01.0001

Sinergitas dengan Kepolisian Negara
Republik Indonesia, Tentara Nasional
Indonesia dan Instansi Vertikal di Wilayah
Kecamatan

Sinergitas dengan Kepolisian Negara
Republik Indonesia, Tentara Nasional
Indonesia dan Instansi Vertikal di Wilayah
Kecamatan

6 Laporan 348.591.259 1 Laporan 119.478.800 1 Laporan 295.471.700 1 Laporan 13.000.000 1 Laporan 41.964.400 1 Laporan 260.547.500 100 88.18 2 Laporan 380.026.300 33.33 109.02
Kasi Ketentraman
dan Ketertiban
umum

113%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 88.18 33.33 109.02

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100 88.18 100 109.02

Predikat Kinerja (Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi



No Kode Program / Kegiatan / Sub Kegiatan
Indikator Kinerja Program (Outcome) /
Kegiatan (Output) / Sub Kegiatan (Sub

Output)

Target Renstra Perangkat Daerah
Kabupaten Pada Tahun 2026 Akhir
Periode Renstra Perangkat Daerah

Realisasi Capaian Kinerja
Perangkat Daerah Kabupaten
Sampai Dengan Tahun Lalu

(2023)

Target Kinerja dan Anggaran
Renja Perangkat Daerah

Kabupaten Tahun Berjalan 2024
yang dievaluasi

Realisasi Kinerja Pada Triwulan
Realisasi Capaian Kinerja dan
Anggaran Renja SKPD 2024

yang dievaluasi

Tingkat Capaian
Kinerja dan Realisasi

Anggaran Renja
Perangkat Daerah

Tahun 2024 (%)

Realisasi Kinerja dan Anggaran
Renstra Perangkat Daerah
Kabupaten s/d Tahun 2024

Tingkat Capaian
Kinerja dan Realisasi

Anggaran Renstra
Perangkat Daerah

Kabupaten s/d Tahun
2024

Unit Perangkat
Daerah

PenanggungJawab
Nilai Efisiensi

I II III IV

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13=12/7x100% 14=6+12 15=14/5x100% 16 17=K13/Rp13x100%

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

5 7.01.05
PROGRAM PENYELENGGARAAN
URUSAN PEMERINTAHAN UMUM

Jumlah laporan penyelenggaraan
urusan pemerintahan umum

6 Laporan 2.212.227.602 1 Laporan 339.053.100 1 Laporan 426.643.600 0 Laporan 7.800.000 0 Laporan 40.560.000 1 Laporan 40.560.000 100 9.51 2 Laporan 379.613.100 33.33 17.16 Sekretaris Camat 1052%

7.01.05.2.01
Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan
Umum Sesuai Penugasan Kepala Daerah

Persentase pelaksanaan kegiatan
penyelenggaraan urusan pemerintahan
umum sesuai penugasan kepala daerah

100 % 2.212.227.602 100 % 339.053.100 100 % 426.643.600 25 % 7.800.000 30 % 40.560.000 100 % 418.374.934 100 98.06 100 % 757.428.034 100 34.24 102%

23 7.01.05.2.01.0001

Pembinaan Wawasan Kebangsaan dan
Ketahanan Nasional dalam rangka
Memantapkan Pengamalan Pancasila,
Pelaksanaan Undang-Undang Dasar
Negara Republik Indonesia Tahun 1945,
Pelestarian Bhinneka Tunggal Ika serta
Pemertahanan dan Pemeliharaan
Keutuhan Negara Kesatuan Republik
Indonesia

Jumlah Orang yang Mengikuti Pembinaan
Wawasan Kebangsaan dan Ketahanan
Nasional dalam rangka Memantapkan
pengamalan Pancasila, Pelaksanaan
Undang-Undang Dasar Negara Republik
Indonesia Tahun 1945, Pelestarian
Bhinneka Tunggal Ika serta
Pemertahanan dan Pemeliharaan
Keutuhan Negara Kesatuan Republik
Indonesia

450 Orang 337.619.756 450 Orang 143.304.900 0 Orang 0 0 Orang 0 0 Orang 0 0 Orang 0 450 Orang 143.304.900 100 42.45
Kasi Ketentraman
dan Ketertiban
Umum

24 7.01.05.2.01.0004

Pembinaan Kerukunan Antar Suku dan
Intra Suku, Umat Beragama, Ras, dan
Golongan Lainnya Guna Mewujudkan
Stabilitas Keamanan Lokal, Regional, dan
Nasional

Jumlah Orang yang Mengikuti Pembinaan
Kerukunan Antar Suku dan Intra Suku,
Umat Beragama, Ras dan Golongan
Lainnya Guna Mewujudkan Stabilitas
Keamanan Lokal, Regional, dan Nasional

126 Orang 337.619.756 0 Orang 0 126 Orang 121.116.000 0 Orang 7.800.000 0 Orang 23.400.000 126 Orang 115.149.900 100 95.07 126 Orang 115.149.900 100 34.11 105%

25 7.01.05.2.01.0007

Pelaksanaan Semua Urusan
Pemerintahan yang Bukan Merupakan
Kewenangan Daerah dan Tidak
Dilaksanakan oleh Instansi Vertikal

Jumlah Dokumen Semua Urusan
Pemerintahan yang Bukan Merupakan
Kewenangan Daerah dan Tidak
Dilaksanakan oleh Instansi Vertikal

4 Dokumen 1.536.988.090 1 Dokumen 195.748.200 1 Dokumen 305.527.600 0 Dokumen 0 0 Dokumen 17.160.000 1 Dokumen 303.225.034 100 99.25 2 Dokumen 498.973.234 50 32.46
Kasi Pelayanan dan
Kesejahteraan
Sosial

101%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 97.16 83.33 36.34

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100 98.06 100 34.24

Predikat Kinerja (Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

6 7.01.06
PROGRAM PEMBINAAN DAN
PENGAWASAN PEMERINTAHAN DESA

Jumlah laporan pembinaan dan
pengawasan pemerintahan desa

6 Laporan 1.328.920.850 1 Laporan 211.587.500 1 Laporan 443.003.800 0 Laporan 27.200.000 0 Laporan 86.315.000 1 Laporan 86.315.000 100 19.48 2 Laporan 297.902.500 33.33 22.42 Sekretaris Camat 513%

7.01.06.2.01
Fasilitasi, Rekomendasi dan Koordinasi
Pembinaan dan Pengawasan
Pemerintahan Desa

Jumlah Desa dan Kelurahan yang Dibina
dan Diawasi Pembangunannya

21 Desa 1.328.920.850 21 Desa 211.587.500 21 Desa 443.003.800 21 Desa 27.200.000 21 Desa 86.315.000 21 Desa 432.336.400 100 97.59 21 Desa 643.923.900 100 48.45 102%

26 7.01.06.2.01.0002
Fasilitasi Administrasi Tata Pemerintahan
Desa

Jumlah Dokumen yang Difasilitasi dalam
Rangka Administrasi Tata Pemerintahan
Desa

3 Dokumen 268.784.908 1 Dokumen 70.479.100 1 Dokumen 137.971.300 1 Dokumen 5.200.000 1 Dokumen 15.600.000 1 Dokumen 130.775.400 100 94.78 2 Dokumen 201.254.500 66.67 74.88
Kasi
penyelenggaraan
pemerintahan

106%

27 7.01.06.2.01.0003
Fasilitasi Pengelolaan Keuangan Desa dan
Pendayagunaan Aset Desa

Jumlah Dokumen yang Difasilitasi dalam
Rangka Pengelolaan Keuangan Desa dan
Pendayagunaan Aset Desa

4 Dokumen 321.278.000 1 Dokumen 88.390.200 1 Dokumen 137.773.300 1 Dokumen 6.400.000 1 Dokumen 23.018.500 1 Dokumen 137.276.600 100 99.64 2 Dokumen 225.666.800 50 70.24 Kasi Pembangunan 100%

28 7.01.06.2.01.0009
Fasilitasi Sinkronisasi Perencanaan
Pembangunan Daerah dengan
Pembangunan Desa

Jumlah Dokumen Sinkronisasi
Perencanaan Pembangunan Daerah
dengan Pembangunan Desa

4 Dokumen 317.072.182 0 Dokumen 0 1 Dokumen 30.449.200 1 Dokumen 2.600.000 1 Dokumen 8.400.000 1 Dokumen 30.384.200 100 99.79 1 Dokumen 30.384.200 25 9.58 Kasi Pembangunan 100%

29 7.01.06.2.01.0013
Fasilitasi Penyusunan Perencanaan
Pembangunan Partisipatif

Jumlah Dokumen Fasilitasi dalam rangka
Perencanaan Pembangunan Partisipatif

4 Dokumen 104.083.578 1 Dokumen 52.718.200 1 Dokumen 41.017.800 1 Dokumen 5.200.000 1 Dokumen 19.796.500 1 Dokumen 41.009.000 100 99.98 2 Dokumen 93.727.200 50 90.05 Kasi Pembangunan 100%

30 7.01.06.2.01.0015
Fasilitasi Penataan, Pemanfaatan, dan
Pendayagunaan Ruang Desa serta
Penetapan dan Penegasan Batas Desa

Jumlah Dokumen Fasilitasi dalam Rangka
Penataan, Pemanfaatan dan
Pendayagunaan Ruang Desa serta
Penetapan dan Penegasan Batas Desa

4 Dokumen 317.702.182 0 Dokumen 0 1 Dokumen 95.792.200 1 Dokumen 7.800.000 1 Dokumen 19.500.000 1 Dokumen 92.891.200 100 96.97 1 Dokumen 92.891.200 25 29.24
Kasi
Penyelenggaraan
Pemerintahan

103%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 98.23 43.33 54.8

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah Rendah

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100 97.59 100 48.45

Predikat Kinerja (Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah

Rata-rata Capaian Kinerja (Seluruh Program) (%) 101.28 20.75 45.46 30.64

Predikat Kinerja (Seluruh Program)
Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Rendah
Sangat
Rendah

Rata-rata Capaian Kinerja (Seluruh Kegiatan) (%) 100 95.8 69.23 93.17

Predikat Kinerja (Seluruh Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rata-rata Capaian Kinerja (Seluruh Sub Kegiatan) (%) 99.19 96.49 53.7 131.23

Predikat Kinerja (Seluruh Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah
Sangat
Tinggi

Jumlah Anggaran dari seluruh Program 7.996.663.078 1.165.494.506 2.500.076.464 2.500.076.464

Faktor Pendorong Keberhasilan Kinerja Meningkatnya kemampuan SDM Kecamatan Juai dalam menggunakan aplikasi dan memahimi kebijakan terbaru terkait penatausahaan keuangan

Faktor Penghambat Pencapaian Kinerja
Beberapa proses pengadaan barang melalui aplikasi e katalog mengalami hambatan karena kekurangsiapan penyedia yang ditunjuk, pejabat pengadaan yang terlambat ditunjuk, dan kekurangsiapan SDM di Kecamatan Juai yang mampu melaksanakan proses belanja secara e catalog
(2) anggaran kas yang disusun tidak dapat memenuhi belanja barang dan jasa atas kegiatan yang telah dilaksanakan sehingga harus menunggu anggaran kas triwulan berikutnya atau anggaran perubahan tahun 2024 (3) kurangnya pengawasan internal terhadap pelaksanaan kegiatan
dan realisasi penatausahaan keuangan

Tindak Lanjut yang diperlukan dalam Triwulan berikutnya 1. Meningkatkan koordinasi baik internal maupun dengan instansi terkait di luar SKPD dalam pelaksanaan penatausahaan keuangan di Kecamatan Juai 2. Meningkatkan pengawasan internal terhadap pelaksanaan kegiatan dan realisasi penatausahaan keuangan

Disusun Dievaluasi

Tanggal 23 Februari 2025 Tanggal 23 Februari 2025

KEPALA KECAMATAN JUAI
KABUPATEN BALANGAN

KEPALA BADAN PERENCANAAN PEMBANGUNAN, RISET DAN INOVASI DAERAH
KABUPATEN BALANGAN



NANANG EDWARD, S.SOS., MM.
NIP. 198001272006041016

H. RAKHMADI YUSNI, S.SOS, M.AP
NIP. 197012071995031002



FORMULIR HASIL EVALUASI RENJA PERANGKAT DAERAH KABUPATEN BALANGAN
7.01.0.00.0.00.05.0000 - KECAMATAN JUAI

TRIWULAN III TAHUN 2024 

No Kode
Program / Kegiatan / Sub

Kegiatan

Indikator Kinerja Program
(Outcome) / Kegiatan (Output) /

Sub Kegiatan (Sub Output)

Target Renstra Perangkat
Daerah Kabupaten Pada Tahun

2026 Akhir Periode Renstra
Perangkat Daerah

Realisasi Capaian Kinerja
Perangkat Daerah Kabupaten
Sampai Dengan Tahun Lalu

(2023)

Target Kinerja dan Anggaran
Renja Perangkat Daerah

Kabupaten Tahun Berjalan
2024 yang dievaluasi

Realisasi Kinerja Pada Triwulan
Realisasi Capaian Kinerja dan
Anggaran Renja SKPD 2024

yang dievaluasi

Tingkat Capaian
Kinerja dan
Realisasi

Anggaran Renja
Perangkat Daerah

Tahun 2024 (%)

Realisasi Kinerja dan
Anggaran Renstra Perangkat
Daerah Kabupaten s/d Tahun

2024

Tingkat Capaian
Kinerja dan

Realisasi Anggaran
Renstra Perangkat
Daerah Kabupaten

s/d Tahun 2024

Unit Perangkat
Daerah

Penanggung
Jawab

Nilai Efisiensi

I II III IV

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13=12/7x100% 14=6+12 15=14/5x100% 16 17=K13/Rp13x100%

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

1 7.01.01
PROGRAM PENUNJANG
URUSAN PEMERINTAHAN
DAERAH KABUPATEN/KOTA

Nilai Akuntabilitas Kinerja
Kecamatan Juai

68.5 Nilai 21.248.004.227 72.7 Nilai 3.341.069.276 67.5 Nilai 6.025.173.178 72.7 Nilai 1.072.094.506 72.7 Nilai 2.146.033.064 72.7 Nilai 3.359.295.342 72.7 Nilai 3.359.295.342 107.7 55.75 72.7 Nilai 6.700.364.618 106.13 31.53 Sekretaris Camat 193%

2.15.01.2.01
Perencanaan, Penganggaran, dan
Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah

Jumlah Dokumen Perencanaan,
Penganggaran dan Evaluasi
Kinerja Perangkat daerah yang
disusun

36 Dokumen 322.180.725 6 Dokumen 91.240.700 6 Dokumen 306.851.700 2 Dokumen 5.200.000 2 Dokumen 24.822.000 5 Dokumen 34.027.500 6 Dokumen 304.556.268 100 99.25 12 Dokumen 395.796.968 33.33 122.85
Kasubbag
Perencanaan dan
Keuangan

101%

1 2.15.01.2.01.01
Penyusunan Dokumen
Perencanaan Perangkat Daerah

Jumlah Dokumen Perencanaan
Perangkat Daerah

12 Dokumen 258.858.715 2 Dokumen 75.578.600 2 Dokumen 6.515.500 0 Dokumen 0 0 Dokumen 3.317.600 2 Dokumen 4.038.400 2 Dokumen 6.515.500 100 100 4 Dokumen 82.094.100 33.33 31.71 100%

2 2.15.01.2.01.02
Koordinasi dan Penyusunan
Dokumen RKA-SKPD

Jumlah Dokumen RKA-SKPD dan
Laporan Hasil Koordinasi
Penyusunan Dokumen RKA-
SKPD

12 Dokumen 23.663.775 2 Dokumen 5.659.600 2 Dokumen 6.469.500 0 Dokumen 0 0 Dokumen 2.199.900 1 Dokumen 2.199.900 2 Dokumen 5.661.700 100 87.51 4 Dokumen 11.321.300 33.33 47.84 114%

3 2.15.01.2.01.06
Koordinasi dan Penyusunan
Laporan Capaian Kinerja dan
Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD

Jumlah Laporan Capaian Kinerja
dan Ikhtisar Realisasi Kinerja
SKPD dan Laporan Hasil
Koordinasi Penyusunan Laporan
Capaian Kinerja dan Ikhtisar
Realisasi Kinerja SKPD

12 Dokumen 39.658.235 2 Dokumen 10.002.500 2 Dokumen 293.866.700 2 Dokumen 5.200.000 2 Dokumen 19.304.500 2 Dokumen 27.789.200 2 Dokumen 292.379.068 100 99.49 4 Dokumen 302.381.568 33.33 762.47 101%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 95.67 33.33 280.67

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi

2.15.01.2.02
Administrasi Keuangan Perangkat
Daerah

Cakupan Pelaksanaan
Administrasi Keuangan Perangkat
Daerah sesuai ketentuan yang
berlaku

72 Bulan 18.489.579.784 12 Bulan 2.617.065.144 12 Bulan 3.376.670.578 3 Bulan 978.780.081 6 Bulan 1.608.597.522 9 Bulan 2.376.610.289 12 Bulan 3.045.667.964 100 90.2 24 Bulan 5.662.733.108 33.33 30.63
Kasubbag
Perencanaan dan
Keuangan

111%

4 2.15.01.2.02.01
Penyediaan Gaji dan Tunjangan
ASN

Jumlah Orang yang Menerima
Gaji dan Tunjangan ASN

22 Orang /
Bulan

18.050.515.282
17 Orang /

Bulan
2.514.300.984

22 Orang /
Bulan

3.269.845.678
17 Orang /

Bulan
969.780.081

17 Orang /
Bulan

1.580.997.522
17 Orang /

Bulan
2.334.910.289

17 Orang /
Bulan

2.939.443.064 77.27 89.9
17 Orang /

Bulan
5.453.744.048 77.27 30.21 86%

5 2.15.01.2.02.03
Pelaksanaan Penatausahaan dan
Pengujian/Verifikasi Keuangan
SKPD

Jumlah Dokumen Penatausahaan
dan Pengujian / Verifikasi
Keuangan SKPD

48 Dokumen 439.064.502 4 Dokumen 102.764.160 12 Dokumen 106.824.900 3 Dokumen 9.000.000 6 Dokumen 27.600.000 9 Dokumen 41.700.000 12 Dokumen 106.224.900 100 99.44 16 Dokumen 208.989.060 33.33 47.6 101%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 88.64 94.67 55.3 38.91

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah Rendah

2.15.01.2.05
Administrasi Kepegawaian
Perangkat Daerah

Cakupan pelaksanaan
administrasi kepegawaian
perangkat daerah

72 Bulan 326.788.232 12 Bulan 80.921.800 12 Bulan 19.040.000 0 Bulan 0 0 Bulan 0 0 Bulan 0 12 Bulan 18.900.493 100 99.27 24 Bulan 99.822.293 33.33 30.55
Kasubbag Umum
dan Kepegawaian

101%

6 2.15.01.2.05.11
Bimbingan Teknis Implementasi
Peraturan Perundang-Undangan

Jumlah aparatur yang mengikuti
bimtek

90 Orang /
Perjalanan

326.788.232
32 Orang /
Perjalanan

80.921.800
15 Orang /
Perjalanan

19.040.000
0 Orang /

Perjalanan
0

0 Orang /
Perjalanan

0
0 Orang /

Perjalanan
0

15 Orang /
Perjalanan

18.900.493 100 99.27
47 Orang /
Perjalanan

99.822.293 52.22 30.55 101%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 99.27 52.22 30.55

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah
Sangat
Rendah

2.15.01.2.06
Administrasi Umum Perangkat
Daerah

Cakupan Penyediaan Administrasi
Umum Perangkat Daerah

72 Bulan 1.197.439.523 12 Bulan 189.292.800 12 Bulan 735.990.200 3 Bulan 28.664.400 6 Bulan 231.893.100 9 Bulan 467.121.776 12 Bulan 732.933.817 100 99.58 24 Bulan 922.226.617 33.33 77.02
Kasubbag Umum
dan Kepegawaian

100%

7 2.15.01.2.06.01
Penyediaan Komponen Instalasi
Listrik/Penerangan Bangunan
Kantor

Jumlah Paket Komponen Instalasi
Listrik/Penerangan Bangunan
Kantor yang Disediakan

6 Paket 48.376.874 1 Paket 1.460.900 1 Paket 9.461.500 0 Paket 0 1 Paket 3.853.200 1 Paket 3.853.200 1 Paket 9.461.500 100 100 2 Paket 10.922.400 33.33 22.58 100%

8 2.15.01.2.06.02
Penyediaan Peralatan dan
Perlengkapan Kantor

Jumlah Paket Peralatan dan
Perlengkapan Kantor yang
Disediakan

6 Paket 407.345.629 0 Paket 0 0 Paket 0 0 Paket 0 0 Paket 0 0 Paket 0 0 Paket 0

9 2.15.01.2.06.05
Penyediaan Barang Cetakan dan
Penggandaan

Jumlah Paket Barang Cetakan
dan Penggandaan yang
Disediakan

6 Paket 168.200.298 1 Paket 107.742.900 1 Paket 138.844.300 1 Paket 16.400.000 1 Paket 59.593.300 1 Paket 103.246.500 1 Paket 138.320.600 100 99.62 2 Paket 246.063.500 33.33 146.29 100%

10 2.15.01.2.06.09
Penyelenggaraan Rapat Koordinasi
dan Konsultasi SKPD

Jumlah Laporan Penyelenggaraan
Rapat Koordinasi dan Konsultasi
SKPD

48 Laporan 573.516.722 12 Laporan 80.089.000 12 Laporan 587.684.400 3 Laporan 12.264.400 6 Laporan 168.446.600 9 Laporan 360.022.076 12 Laporan 585.151.717 100 99.57 24 Laporan 665.240.717 50 115.99 100%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 99.73 38.89 94.95

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah
Sangat
Tinggi

2.15.01.2.08
Penyediaan Jasa Penunjang
Urusan Pemerintahan Daerah

Cakupan Penyediaan Jasa
Penunjang Urusan Pemerintahan
Daerah

72 Bulan 505.017.536 12 Bulan 156.376.132 12 Bulan 635.248.700 3 Bulan 37.450.025 6 Bulan 137.135.892 9 Bulan 251.420.227 12 Bulan 579.810.551 100 91.27 24 Bulan 736.186.683 33.33 145.77
Kasubbag Umum
dan Kepegawaian

110%

11 2.15.01.2.08.01 Penyediaan Jasa Surat Menyurat
Jumlah Laporan Penyediaan Jasa
Surat Menyurat

6 Laporan 55.552.392 1 Laporan 50.536.100 1 Laporan 139.267.100 1 Laporan 13.000.000 1 Laporan 46.888.800 1 Laporan 81.358.800 1 Laporan 137.887.300 100 99.01 2 Laporan 188.423.400 33.33 339.18 101%

12 2.15.01.2.08.02
Penyediaan Jasa Komunikasi,
Sumber Daya Air dan Listrik

Jumlah Laporan Penyediaan Jasa
Komunikasi, Sumber Daya Air dan
Listrik yang Disediakan

72 Laporan 380.024.654 12 Laporan 98.040.032 12 Laporan 149.094.200 3 Laporan 19.250.025 6 Laporan 54.017.092 9 Laporan 83.981.427 12 Laporan 121.615.251 100 81.57 24 Laporan 219.655.283 33.33 57.8 123%

13 2.15.01.2.08.03
Penyediaan Jasa Peralatan dan
Perlengkapan Kantor

Jumlah Laporan Penyediaan Jasa
Peralatan dan Perlengkapan
Kantor yang Disediakan

6 Laporan 69.440.490 1 Laporan 7.800.000 1 Laporan 346.887.400 1 Laporan 5.200.000 1 Laporan 36.230.000 1 Laporan 86.080.000 1 Laporan 320.308.000 100 92.34 2 Laporan 328.108.000 33.33 472.5 108%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 90.97 33.33 289.83

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi

2.15.01.2.09
Pemeliharaan Barang Milik Daerah
Penunjang Urusan Pemerintahan
Daerah

Cakupan waktu pemeliharaan
barang milik daerah penunjang
urusan pemerintahan daerah

72 Bulan 406.998.427 12 Bulan 206.172.700 12 Bulan 951.372.000 3 Bulan 22.000.000 6 Bulan 143.584.550 9 Bulan 230.115.550 12 Bulan 910.912.268 100 95.75 24 Bulan 1.117.084.968 33.33 274.47
Kasubbag Umum
dan Kepegawaian

104%



No Kode
Program / Kegiatan / Sub

Kegiatan

Indikator Kinerja Program
(Outcome) / Kegiatan (Output) /

Sub Kegiatan (Sub Output)

Target Renstra PerangkatDaerah
Kabupaten Pada Tahun2026

Akhir Periode RenstraPerangkat
Daerah

Realisasi Capaian Kinerja
Perangkat Daerah Kabupaten
Sampai Dengan Tahun Lalu

(2023)

Target Kinerja dan Anggaran
Renja Perangkat Daerah

Kabupaten Tahun Berjalan2024
yang dievaluasi

Realisasi Kinerja Pada Triwulan
Realisasi Capaian Kinerja dan
Anggaran Renja SKPD 2024

yang dievaluasi

Tingkat Capaian
Kinerja dan

RealisasiAnggaran
RenjaPerangkat

DaerahTahun 2024
(%)

Realisasi Kinerja danAnggaran
Renstra PerangkatDaerah
Kabupaten s/d Tahun2024

Tingkat Capaian
Kinerja danRealisasi

AnggaranRenstra
PerangkatDaerah

Kabupatens/d
Tahun 2024

Unit Perangkat
Daerah

Penanggung
Jawab

Nilai Efisiensi

I II III IV

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13=12/7x100% 14=6+12 15=14/5x100% 16 17=K13/Rp13x100%

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

14 2.15.01.2.09.01

Penyediaan Jasa Pemeliharaan,
Biaya Pemeliharaan, dan Pajak
Kendaraan Perorangan Dinas atau
Kendaraan Dinas Jabatan

Jumlah Kendaraan Perorangan
Dinas atau Kendaraan Dinas
Jabatan yang Dipelihara dan
Dibayarkan Pajaknya

13 Unit 268.117.447 13 Unit 86.608.700 13 Unit 715.039.000 13 Unit 2.600.000 13 Unit 79.789.650 13 Unit 133.403.750 13 Unit 675.184.750 100 94.43 13 Unit 761.793.450 100 284.13 106%

15 2.15.01.2.09.10
Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana
dan Prasarana Gedung Kantor atau
Bangunan Lainnya

Jumlah Gedung Kantor dan
Bangunan Lainnya yang
Dipelihara/Direhabilitasi

2 Unit 138.880.980 2 Unit 119.564.000 2 Unit 236.333.000 2 Unit 19.400.000 2 Unit 63.794.900 2 Unit 96.711.800 2 Unit 235.727.518 100 99.74 2 Unit 355.291.518 100 255.82 100%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 97.09 100 269.98

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100 95.89 33.33 113.55

Predikat Kinerja (Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi

2 7.01.02

PROGRAM
PENYELENGGARAAN
PEMERINTAHAN DAN
PELAYANAN PUBLIK

Jumlah laporan
penyelenggaraan pemerintahan
dan pelayanan publik

6 Laporan 1.079.180.567 1 Laporan 96.238.100 1 Laporan 434.214.700 0 Laporan 24.200.000 0 Laporan 106.926.200 0 Laporan 261.617.199 1 Laporan 261.617.199 100 60.25 2 Laporan 357.855.299 33.33 33.16 Sekretaris Camat 166%

7.01.02.2.02

Penyelenggaraan Urusan
Pemerintahan yang Tidak
Dilaksanakan oleh Unit Kerja
Perangkat Daerah yang Ada di
Kecamatan

Persentase Penyelenggaraan
Pelayanan di Tingkat Kecamatan
sesuai Standar Pelayanan

100 % 319.011.666 100 % 86.217.700 100 % 219.579.800 25 % 24.200.000 50 % 106.926.200 75 % 153.152.199 100 % 219.183.899 100 99.82 100 % 305.401.599 100 95.73 100%

16 7.01.02.2.02.0003
Peningkatan Efektifitas
Pelaksanaan Pelayanan kepada
Masyarakat di Wilayah Kecamatan

Jumlah Laporan Peningkatan
Efektifitas Pelaksanaan Pelayanan
kepada Masyarakat di Wilayah
Kecamatan

6 Laporan 319.011.666 1 Laporan 86.217.700 1 Laporan 219.579.800 1 Laporan 24.200.000 1 Laporan 106.926.200 1 Laporan 153.152.199 1 Laporan 219.183.899 100 99.82 2 Laporan 305.401.599 33.33 95.73
Kasi Pelayanan
dan Kesejahteraan
Sosial

100%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 99.82 33.33 95.73

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi

7.01.02.2.04
Pelaksanaan Urusan Pemerintahan
yang Dilimpahkan kepada Camat

Persentase Pelaksanaan Urusan
Pemerintahan yang Dilimpahkan
Kepada Camat

100 % 760.168.901 100 % 10.020.400 100 % 214.634.900 0 % 0 0 % 0 25 % 108.465.000 100 % 213.065.000 100 99.27 100 % 223.085.400 100 29.35 101%

17 7.01.02.2.04.0003
Pelaksanaan Urusan Pemerintahan
yang Terkait dengan Kewenangan
Lain yang Dilimpahkan

Jumlah Laporan Pelaksanaan
Urusan Pemerintahan yang terkait
dengan Kewenangan Lain yang
Dilimpahkan

6 Laporan 760.168.901 1 Laporan 10.020.400 1 Laporan 214.634.900 0 Laporan 0 0 Laporan 0 0 Laporan 108.465.000 1 Laporan 213.065.000 100 99.27 2 Laporan 223.085.400 33.33 29.35
Kasi Pelayanan
dan Kesejahteraan
Sosial

101%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 99.27 33.33 29.35

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Rendah

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100 99.55 100 62.54

Predikat Kinerja (Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Tinggi

3 7.01.03
PROGRAM PEMBERDAYAAN
MASYARAKAT DESA DAN
KELURAHAN

Jumlah laporan pemberdayaan
masyarakat desa dan kelurahan

6 Laporan 520.701.439 1 Laporan 199.130.300 1 Laporan 372.156.100 0 Laporan 21.200.000 0 Laporan 78.277.800 0 Laporan 169.698.500 1 Laporan 169.698.500 100 45.6 2 Laporan 368.828.800 33.33 70.83 Sekretaris Camat 219%

7.01.03.2.01
Koordinasi Kegiatan Pemberdayaan
Desa

Persentase Penyelenggaraan
Pemberdayaan Masyarakat di
Tingkat Kecamatan yang
Difasilitasi

100 % 293.176.939 100 % 74.036.600 100 % 231.486.900 25 % 16.000.000 50 % 51.592.300 50 % 117.126.700 100 % 231.271.300 100 99.91 100 % 305.307.900 100 104.14 100%

18 7.01.03.2.01.0001

Peningkatan Partisipasi Masyarakat
dalam Forum Musyawarah
Perencanaan Pembangunan di
Desa

Jumlah Lembaga
Kemasyarakatan yang
Berpartisipasi dalam Forum
Musyawarah Perencanaan
Pembangunan di Desa

90 Lembaga
Kemasyarakat

23.804.618
60 Lembaga

Kemasyarakat
5.119.200

70 Lembaga
Kemasyarakat

49.507.400
18 Lembaga

Kemasyarakat
5.200.000

36 Lembaga
Kemasyarakat

16.451.000
54 Lembaga

Kemasyarakat
34.151.000

70 Lembaga
Kemasyarakat

49.507.400 100 100
130 Lembaga
Kemasyarakat

54.626.600 144.44 229.48
Kasi
Pemberdayaan
Masyarakat

100%

19 7.01.03.2.01.0002

Sinkronisasi Program Kerja dan
Kegiatan Pemberdayaan
Masyarakat yang Dilakukan oleh
Pemerintah dan Swasta di Wilayah
Kerja Kecamatan

Jumlah Dokumen Sinkronisasi
Program Kerja dan Kegiatan
Pemberdayaan Masyarakat yang
Dilakukan oleh Pemerintah dan
Swasta di Wilayah Kerja
Kecamatan

3 Dokumen 185.291.461 1 Dokumen 63.087.400 1 Dokumen 79.870.000 1 Dokumen 5.200.000 1 Dokumen 17.037.100 1 Dokumen 35.910.000 1 Dokumen 79.686.100 100 99.77 2 Dokumen 142.773.500 66.67 77.05

KASI
PEMBERDAYAAN
DESA DAN
KELURAHAN

100%

20 7.01.03.2.01.0003
Peningkatan Efektifitas Kegiatan
Pemberdayaan Masyarakat di
Wilayah Kecamatan

Jumlah Laporan Peningkatan
Efektivitas Kegiatan
Pemberdayaan Masyarakat di
Wilayah Kecamatan

6 Laporan 84.080.860 1 Laporan 5.830.000 1 Laporan 102.109.500 1 Laporan 5.600.000 1 Laporan 18.104.200 1 Laporan 47.065.700 1 Laporan 102.077.800 100 99.97 2 Laporan 107.907.800 33.33 128.34
Kasi
Pemberdayaan
Masyarakat

100%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 99.91 81.48 144.96

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

7.01.03.2.06
Pemberdayaan dan Kesejahteraan
Keluarga Tingkat Kecamatan dan
Kelurahan

Persentase Penyelenggaraan
Pemberdayaan Masyarakat di
Tingkat Kecamatan yang
Difasilitasi

100 % 227.524.500 100 % 125.093.700 100 % 140.669.200 25 % 5.200.000 40 % 26.685.500 65 % 52.571.800 100 % 122.794.010 100 87.29 100 % 247.887.710 100 108.95 115%

21 7.01.03.2.06.0006

Peningkatan Kesadaran Keluarga
dalam Peningkatan Pendidikan dan
Keterampilan untuk Mewujudkan
Sumber Daya Manusia yang
Berkualitas dan Berdaya Saing

Jumlah Keluarga yang Mengikuti
Peningkatan Kesadaran Keluarga
dalam Peningkatan Pendidikan
dan Keterampilan untuk
Mewujudkan Sumber Daya
Manusia yang Berkualitas dan
Berdaya Saing

150 Keluarga 227.524.500 50 Keluarga 125.093.700 50 Keluarga 140.669.200 0 Keluarga 5.200.000 0 Keluarga 26.685.500 0 Keluarga 52.571.800 50 Keluarga 122.794.010 100 87.29 100 Keluarga 247.887.710 66.67 108.95
Kasi
Pemberdayaan
Masyarakat

115%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 87.29 66.67 108.95

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Tinggi
Sangat
Tinggi

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100 93.6 100 106.55

Predikat Kinerja (Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi



No Kode
Program / Kegiatan / Sub

Kegiatan

Indikator Kinerja Program
(Outcome) / Kegiatan (Output) /

Sub Kegiatan (Sub Output)

Target Renstra PerangkatDaerah
Kabupaten Pada Tahun2026

Akhir Periode RenstraPerangkat
Daerah

Realisasi Capaian Kinerja
Perangkat Daerah Kabupaten
Sampai Dengan Tahun Lalu

(2023)

Target Kinerja dan Anggaran
Renja Perangkat Daerah

Kabupaten Tahun Berjalan2024
yang dievaluasi

Realisasi Kinerja Pada Triwulan
Realisasi Capaian Kinerja dan
Anggaran Renja SKPD 2024

yang dievaluasi

Tingkat Capaian
Kinerja dan

RealisasiAnggaran
RenjaPerangkat

DaerahTahun 2024
(%)

Realisasi Kinerja danAnggaran
Renstra PerangkatDaerah
Kabupaten s/d Tahun2024

Tingkat Capaian
Kinerja danRealisasi

AnggaranRenstra
PerangkatDaerah

Kabupatens/dTahun
2024

Unit Perangkat
Daerah

Penanggung
Jawab

Nilai Efisiensi

I II III IV

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13=12/7x100% 14=6+12 15=14/5x100% 16 17=K13/Rp13x100%

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

4 7.01.04
PROGRAM KOORDINASI
KETENTRAMAN DAN
KETERTIBAN UMUM

Jumlah laporan koordinasi
ketentraman dan ketertiban
umum

6 Laporan 348.591.259 1 Laporan 119.478.800 1 Laporan 295.471.700 0 Laporan 13.000.000 0 Laporan 41.964.400 0 Laporan 86.981.200 1 Laporan 86.981.200 100 29.44 2 Laporan 206.460.000 33.33 59.23 Sekretaris Camat 340%

7.01.04.2.01
Koordinasi Upaya Penyelenggaraan
Ketenteraman dan Ketertiban
Umum

Persentase Penyelenggaraan
Ketentraman dan Ketertiban
Umum di Tingkat Kecamatan yang
Difasilitasi

100 % 348.591.259 100 % 119.478.800 100 % 295.471.700 25 % 13.000.000 35 % 41.964.400 55 % 86.981.200 100 % 260.547.500 100 88.18 100 % 380.026.300 100 109.02 113%

22 7.01.04.2.01.0001

Sinergitas dengan Kepolisian
Negara Republik Indonesia,
Tentara Nasional Indonesia dan
Instansi Vertikal di Wilayah
Kecamatan

Sinergitas dengan Kepolisian
Negara Republik Indonesia,
Tentara Nasional Indonesia dan
Instansi Vertikal di Wilayah
Kecamatan

6 Laporan 348.591.259 1 Laporan 119.478.800 1 Laporan 295.471.700 1 Laporan 13.000.000 1 Laporan 41.964.400 1 Laporan 86.981.200 1 Laporan 260.547.500 100 88.18 2 Laporan 380.026.300 33.33 109.02
Kasi Ketentraman
dan Ketertiban
umum

113%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 88.18 33.33 109.02

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100 88.18 100 109.02

Predikat Kinerja (Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

5 7.01.05
PROGRAM
PENYELENGGARAAN URUSAN
PEMERINTAHAN UMUM

Jumlah laporan
penyelenggaraan urusan
pemerintahan umum

6 Laporan 2.212.227.602 1 Laporan 339.053.100 1 Laporan 426.643.600 0 Laporan 7.800.000 0 Laporan 40.560.000 0 Laporan 101.977.400 1 Laporan 101.977.400 100 23.9 2 Laporan 441.030.500 33.33 19.94 Sekretaris Camat 418%

7.01.05.2.01
Penyelenggaraan Urusan
Pemerintahan Umum Sesuai
Penugasan Kepala Daerah

Persentase pelaksanaan kegiatan
penyelenggaraan urusan
pemerintahan umum sesuai
penugasan kepala daerah

100 % 2.212.227.602 100 % 339.053.100 100 % 426.643.600 25 % 7.800.000 30 % 40.560.000 50 % 101.977.400 100 % 418.374.934 100 98.06 100 % 757.428.034 100 34.24 102%

23 7.01.05.2.01.0001

Pembinaan Wawasan Kebangsaan
dan Ketahanan Nasional dalam
rangka Memantapkan Pengamalan
Pancasila, Pelaksanaan Undang-
Undang Dasar Negara Republik
Indonesia Tahun 1945, Pelestarian
Bhinneka Tunggal Ika serta
Pemertahanan dan Pemeliharaan
Keutuhan Negara Kesatuan
Republik Indonesia

Jumlah Orang yang Mengikuti
Pembinaan Wawasan
Kebangsaan dan Ketahanan
Nasional dalam rangka
Memantapkan pengamalan
Pancasila, Pelaksanaan Undang-
Undang Dasar Negara Republik
Indonesia Tahun 1945,
Pelestarian Bhinneka Tunggal Ika
serta Pemertahanan dan
Pemeliharaan Keutuhan Negara
Kesatuan Republik Indonesia

450 Orang 337.619.756 450 Orang 143.304.900 0 Orang 0 0 Orang 0 0 Orang 0 0 Orang 0 0 Orang 0 450 Orang 143.304.900 100 42.45
Kasi Ketentraman
dan Ketertiban
Umum

24 7.01.05.2.01.0004

Pembinaan Kerukunan Antar Suku
dan Intra Suku, Umat Beragama,
Ras, dan Golongan Lainnya Guna
Mewujudkan Stabilitas Keamanan
Lokal, Regional, dan Nasional

Jumlah Orang yang Mengikuti
Pembinaan Kerukunan Antar Suku
dan Intra Suku, Umat Beragama,
Ras dan Golongan Lainnya Guna
Mewujudkan Stabilitas Keamanan
Lokal, Regional, dan Nasional

126 Orang 337.619.756 0 Orang 0 126 Orang 121.116.000 0 Orang 7.800.000 0 Orang 23.400.000 0 Orang 35.100.000 126 Orang 115.149.900 100 95.07 126 Orang 115.149.900 100 34.11 105%

25 7.01.05.2.01.0007

Pelaksanaan Semua Urusan
Pemerintahan yang Bukan
Merupakan Kewenangan Daerah
dan Tidak Dilaksanakan oleh
Instansi Vertikal

Jumlah Dokumen Semua Urusan
Pemerintahan yang Bukan
Merupakan Kewenangan Daerah
dan Tidak Dilaksanakan oleh
Instansi Vertikal

4 Dokumen 1.536.988.090 1 Dokumen 195.748.200 1 Dokumen 305.527.600 0 Dokumen 0 0 Dokumen 17.160.000 0 Dokumen 66.877.400 1 Dokumen 303.225.034 100 99.25 2 Dokumen 498.973.234 50 32.46
Kasi Pelayanan
dan Kesejahteraan
Sosial

101%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 97.16 83.33 36.34

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100 98.06 100 34.24

Predikat Kinerja (Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

6 7.01.06
PROGRAM PEMBINAAN DAN
PENGAWASAN PEMERINTAHAN
DESA

Jumlah laporan pembinaan dan
pengawasan pemerintahan desa

6 Laporan 1.328.920.850 1 Laporan 211.587.500 1 Laporan 443.003.800 0 Laporan 27.200.000 0 Laporan 86.315.000 0 Laporan 197.572.200 1 Laporan 197.572.200 100 44.6 2 Laporan 409.159.700 33.33 30.79 Sekretaris Camat 224%

7.01.06.2.01
Fasilitasi, Rekomendasi dan
Koordinasi Pembinaan dan
Pengawasan Pemerintahan Desa

Jumlah Desa dan Kelurahan yang
Dibina dan Diawasi
Pembangunannya

21 Desa 1.328.920.850 21 Desa 211.587.500 21 Desa 443.003.800 21 Desa 27.200.000 21 Desa 86.315.000 21 Desa 197.572.200 21 Desa 432.336.400 100 97.59 21 Desa 643.923.900 100 48.45 102%

26 7.01.06.2.01.0002
Fasilitasi Administrasi Tata
Pemerintahan Desa

Jumlah Dokumen yang Difasilitasi
dalam Rangka Administrasi Tata
Pemerintahan Desa

3 Dokumen 268.784.908 1 Dokumen 70.479.100 1 Dokumen 137.971.300 1 Dokumen 5.200.000 1 Dokumen 15.600.000 1 Dokumen 29.145.200 1 Dokumen 130.775.400 100 94.78 2 Dokumen 201.254.500 66.67 74.88
Kasi
penyelenggaraan
pemerintahan

106%

27 7.01.06.2.01.0003
Fasilitasi Pengelolaan Keuangan
Desa dan Pendayagunaan Aset
Desa

Jumlah Dokumen yang Difasilitasi
dalam Rangka Pengelolaan
Keuangan Desa dan
Pendayagunaan Aset Desa

4 Dokumen 321.278.000 1 Dokumen 88.390.200 1 Dokumen 137.773.300 1 Dokumen 6.400.000 1 Dokumen 23.018.500 1 Dokumen 34.868.200 1 Dokumen 137.276.600 100 99.64 2 Dokumen 225.666.800 50 70.24 Kasi Pembangunan 100%

28 7.01.06.2.01.0009
Fasilitasi Sinkronisasi Perencanaan
Pembangunan Daerah dengan
Pembangunan Desa

Jumlah Dokumen Sinkronisasi
Perencanaan Pembangunan
Daerah dengan Pembangunan
Desa

4 Dokumen 317.072.182 0 Dokumen 0 1 Dokumen 30.449.200 1 Dokumen 2.600.000 1 Dokumen 8.400.000 1 Dokumen 21.835.000 1 Dokumen 30.384.200 100 99.79 1 Dokumen 30.384.200 25 9.58 Kasi Pembangunan 100%

29 7.01.06.2.01.0013
Fasilitasi Penyusunan Perencanaan
Pembangunan Partisipatif

Jumlah Dokumen Fasilitasi dalam
rangka Perencanaan
Pembangunan Partisipatif

4 Dokumen 104.083.578 1 Dokumen 52.718.200 1 Dokumen 41.017.800 1 Dokumen 5.200.000 1 Dokumen 19.796.500 1 Dokumen 30.532.600 1 Dokumen 41.009.000 100 99.98 2 Dokumen 93.727.200 50 90.05 Kasi Pembangunan 100%

30 7.01.06.2.01.0015

Fasilitasi Penataan, Pemanfaatan,
dan Pendayagunaan Ruang Desa
serta Penetapan dan Penegasan
Batas Desa

Jumlah Dokumen Fasilitasi dalam
Rangka Penataan, Pemanfaatan
dan Pendayagunaan Ruang Desa
serta Penetapan dan Penegasan
Batas Desa

4 Dokumen 317.702.182 0 Dokumen 0 1 Dokumen 95.792.200 1 Dokumen 7.800.000 1 Dokumen 19.500.000 1 Dokumen 81.191.200 1 Dokumen 92.891.200 100 96.97 1 Dokumen 92.891.200 25 29.24
Kasi
Penyelenggaraan
Pemerintahan

103%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 98.23 43.33 54.8

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah Rendah

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100 97.59 100 48.45

Predikat Kinerja (Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah

Rata-rata Capaian Kinerja (Seluruh Program) (%) 101.28 43.26 45.46 40.91



No Kode
Program / Kegiatan / Sub

Kegiatan

Indikator Kinerja Program
(Outcome) / Kegiatan (Output) /

Sub Kegiatan (Sub Output)

Target Renstra PerangkatDaerah
Kabupaten Pada Tahun2026

Akhir Periode RenstraPerangkat
Daerah

Realisasi Capaian Kinerja
Perangkat Daerah Kabupaten
Sampai Dengan Tahun Lalu

(2023)

Target Kinerja dan Anggaran
Renja Perangkat Daerah

Kabupaten Tahun Berjalan2024
yang dievaluasi

Realisasi Kinerja Pada Triwulan
Realisasi Capaian Kinerja dan
Anggaran Renja SKPD 2024

yang dievaluasi

Tingkat Capaian
Kinerja dan

RealisasiAnggaran
RenjaPerangkat

DaerahTahun 2024
(%)

Realisasi Kinerja danAnggaran
Renstra PerangkatDaerah
Kabupaten s/d Tahun2024

Tingkat Capaian
Kinerja danRealisasi

AnggaranRenstra
PerangkatDaerah

Kabupatens/dTahun
2024

Unit Perangkat
Daerah

Penanggung
Jawab

Nilai Efisiensi

I II III IV

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13=12/7x100% 14=6+12 15=14/5x100% 16 17=K13/Rp13x100%

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

Predikat Kinerja (Seluruh Program)
Sangat
Tinggi

Rendah Rendah Rendah

Rata-rata Capaian Kinerja (Seluruh Kegiatan) (%) 100 95.8 69.23 93.17

Predikat Kinerja (Seluruh Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rata-rata Capaian Kinerja (Seluruh Sub Kegiatan) (%) 99.19 96.49 53.7 131.23

Predikat Kinerja (Seluruh Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah
Sangat
Tinggi

Jumlah Anggaran dari seluruh Program 7.996.663.078 1.165.494.506 2.500.076.464 4.177.141.841 4.177.141.841

Faktor Pendorong Keberhasilan Kinerja
(1) SDM ASN khususnya PPTK telah dilakukan upaya peningkatan kapasitas mengenai pengelolaan keuangan dan pencapaian kinerja sehingga PPTK meningkat pemahamannya tentang anggaran kas, penatausahaan keuangan dan pelaporan capaian kinerja. (2) Peningkatan kapasitas mengenai
teknis kegiatan masing-masing sub bagian dan seksi telah dilaksanakan melalui keikutsertaan bimtek/pelatihan (3) Belanja telah direalisasikan sesuai anggaran kas

Faktor Penghambat Pencapaian Kinerja
(1) anggaran kas yang disusun tidak dapat memenuhi belanja barang dan jasa atas kegiatan yang telah dilaksanakan sehingga harus menunggu anggaran kas triwulan berikutnya atau anggaran perubahan tahun 2024 untuk realisasi keuangannya (2)Terjadi perbedaan antara harga pasar dengan
harga satuan barang belanja modal pada anggaran pagu murni TA 2024 sehingga terjadi silpa anggaran yang lumayan banyak (3) kurangnya pengawasan internal terhadap pelaksanaan kegiatan dan realisasi penatausahaan keuangan (4) beberapa belanja yang dilakukan melalui e catalog agak
terlambat namun dapat selesai direalisasikan

Tindak Lanjut yang diperlukan dalam Triwulan
berikutnya

(1) Meningkatkan pengawasan internal terhadap pelaksanaan kinerja kegiatan dan realisasi penatausahaan keuangan (2) Mempersiapkan lebih dahulu bahan realisasi belanja anggaran perubahan sebelum anggaran perubahan disahkan untuk mempercepat proses realisasi anggaran

Disusun Dievaluasi

Tanggal 23 Februari 2025 Tanggal 23 Februari 2025

KEPALA KECAMATAN JUAI
KABUPATEN BALANGAN

KEPALA BADAN PERENCANAAN PEMBANGUNAN, RISET DAN INOVASI DAERAH
KABUPATEN BALANGAN

NANANG EDWARD, S.SOS., MM.
NIP. 198001272006041016

H. RAKHMADI YUSNI, S.SOS, M.AP
NIP. 197012071995031002



FORMULIR HASIL EVALUASI RENJA PERANGKAT DAERAH KABUPATEN BALANGAN
7.01.0.00.0.00.05.0000 - KECAMATAN JUAI

TRIWULAN IV TAHUN 2024 

No Kode
Program / Kegiatan / Sub

Kegiatan

Indikator Kinerja
Program (Outcome) /

Kegiatan (Output) / Sub
Kegiatan (Sub Output)

Target Renstra Perangkat
Daerah Kabupaten Pada Tahun

2026 Akhir Periode Renstra
Perangkat Daerah

Realisasi Capaian Kinerja
Perangkat Daerah Kabupaten
Sampai Dengan Tahun Lalu

(2023)

Target Kinerja dan Anggaran
Renja Perangkat Daerah

Kabupaten Tahun Berjalan
2024 yang dievaluasi

Realisasi Kinerja Pada Triwulan
Realisasi Capaian Kinerja

dan Anggaran Renja SKPD
2024 yang dievaluasi

Tingkat Capaian
Kinerja dan
Realisasi

Anggaran Renja
Perangkat

Daerah Tahun
2024 (%)

Realisasi Kinerja dan
Anggaran Renstra Perangkat
Daerah Kabupaten s/d Tahun

2024

Tingkat Capaian
Kinerja dan
Realisasi

Anggaran Renstra
Perangkat Daerah

Kabupaten s/d
Tahun 2024

Unit Perangkat
Daerah

Penanggung
Jawab

Nilai Efisiensi

I II III IV

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13=12/7x100% 14=6+12 15=14/5x100% 16 17=K13/Rp13x100%

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

1 7.01.01

PROGRAM PENUNJANG
URUSAN PEMERINTAHAN
DAERAH
KABUPATEN/KOTA

Nilai Akuntabilitas
Kinerja Kecamatan Juai

68.5 Nilai 21.248.004.227 72.7 Nilai 3.341.069.276 67.5 Nilai 6.025.173.178 72.7 Nilai 1.072.094.506 72.7 Nilai 2.146.033.064 72.7 Nilai 3.359.295.342 72.7 Nilai 5.592.781.361 72.7 Nilai 5.592.781.361 107.7 92.82 72.7 Nilai 8.933.850.637 106.13 42.05 Sekretaris Camat 116%

2.15.01.2.01
Perencanaan,
Penganggaran, dan Evaluasi
Kinerja Perangkat Daerah

Jumlah Dokumen
Perencanaan,
Penganggaran dan
Evaluasi Kinerja Perangkat
daerah yang disusun

36 Dokumen 322.180.725 6 Dokumen 91.240.700 6 Dokumen 306.851.700 2 Dokumen 5.200.000 2 Dokumen 24.822.000 5 Dokumen 34.027.500 6 Dokumen 304.556.268 6 Dokumen 304.556.268 100 99.25 12 Dokumen 395.796.968 33.33 122.85
Kasubbag
Perencanaan dan
Keuangan

101%

1 2.15.01.2.01.01
Penyusunan Dokumen
Perencanaan Perangkat
Daerah

Jumlah Dokumen
Perencanaan Perangkat
Daerah

12 Dokumen 258.858.715 2 Dokumen 75.578.600 2 Dokumen 6.515.500 0 Dokumen 0 0 Dokumen 3.317.600 2 Dokumen 4.038.400 2 Dokumen 6.515.500 2 Dokumen 6.515.500 100 100 4 Dokumen 82.094.100 33.33 31.71 100%

2 2.15.01.2.01.02
Koordinasi dan Penyusunan
Dokumen RKA-SKPD

Jumlah Dokumen RKA-
SKPD dan Laporan Hasil
Koordinasi Penyusunan
Dokumen RKA-SKPD

12 Dokumen 23.663.775 2 Dokumen 5.659.600 2 Dokumen 6.469.500 0 Dokumen 0 0 Dokumen 2.199.900 1 Dokumen 2.199.900 2 Dokumen 5.661.700 2 Dokumen 5.661.700 100 87.51 4 Dokumen 11.321.300 33.33 47.84 114%

3 2.15.01.2.01.06

Koordinasi dan Penyusunan
Laporan Capaian Kinerja dan
Ikhtisar Realisasi Kinerja
SKPD

Jumlah Laporan Capaian
Kinerja dan Ikhtisar
Realisasi Kinerja SKPD
dan Laporan Hasil
Koordinasi Penyusunan
Laporan Capaian Kinerja
dan Ikhtisar Realisasi
Kinerja SKPD

12 Dokumen 39.658.235 2 Dokumen 10.002.500 2 Dokumen 293.866.700 2 Dokumen 5.200.000 2 Dokumen 19.304.500 2 Dokumen 27.789.200 2 Dokumen 292.379.068 2 Dokumen 292.379.068 100 99.49 4 Dokumen 302.381.568 33.33 762.47 101%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 95.67 33.33 280.67

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi

2.15.01.2.02
Administrasi Keuangan
Perangkat Daerah

Cakupan Pelaksanaan
Administrasi Keuangan
Perangkat Daerah sesuai
ketentuan yang berlaku

72 Bulan 18.489.579.784 12 Bulan 2.617.065.144 12 Bulan 3.376.670.578 3 Bulan 978.780.081 6 Bulan 1.608.597.522 9 Bulan 2.376.610.289 12 Bulan 3.045.667.964 12 Bulan 3.045.667.964 100 90.2 24 Bulan 5.662.733.108 33.33 30.63
Kasubbag
Perencanaan dan
Keuangan

111%

4 2.15.01.2.02.01
Penyediaan Gaji dan
Tunjangan ASN

Jumlah Orang yang
Menerima Gaji dan
Tunjangan ASN

22 Orang /
Bulan

18.050.515.282
17 Orang /

Bulan
2.514.300.984

22 Orang /
Bulan

3.269.845.678
17 Orang /

Bulan
969.780.081

17 Orang /
Bulan

1.580.997.522
17 Orang /

Bulan
2.334.910.289

17 Orang /
Bulan

2.939.443.064
17 Orang /

Bulan
2.939.443.064 77.27 89.9

17 Orang /
Bulan

5.453.744.048 77.27 30.21 86%

5 2.15.01.2.02.03
Pelaksanaan Penatausahaan
dan Pengujian/Verifikasi
Keuangan SKPD

Jumlah Dokumen
Penatausahaan dan
Pengujian / Verifikasi
Keuangan SKPD

48 Dokumen 439.064.502 4 Dokumen 102.764.160 12 Dokumen 106.824.900 3 Dokumen 9.000.000 6 Dokumen 27.600.000 9 Dokumen 41.700.000 12 Dokumen 106.224.900 12 Dokumen 106.224.900 100 99.44 16 Dokumen 208.989.060 33.33 47.6 101%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 88.64 94.67 55.3 38.91

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah Rendah

2.15.01.2.05
Administrasi Kepegawaian
Perangkat Daerah

Cakupan pelaksanaan
administrasi kepegawaian
perangkat daerah

72 Bulan 326.788.232 12 Bulan 80.921.800 12 Bulan 19.040.000 0 Bulan 0 0 Bulan 0 0 Bulan 0 12 Bulan 18.900.493 12 Bulan 18.900.493 100 99.27 24 Bulan 99.822.293 33.33 30.55
Kasubbag Umum
dan Kepegawaian

101%

6 2.15.01.2.05.11
Bimbingan Teknis
Implementasi Peraturan
Perundang-Undangan

Jumlah aparatur yang
mengikuti bimtek

90 Orang /
Perjalanan

326.788.232
32 Orang /
Perjalanan

80.921.800
15 Orang /
Perjalanan

19.040.000
0 Orang /

Perjalanan
0

0 Orang /
Perjalanan

0
0 Orang /

Perjalanan
0

15 Orang /
Perjalanan

18.900.493
15 Orang /
Perjalanan

18.900.493 100 99.27
47 Orang /
Perjalanan

99.822.293 52.22 30.55 101%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 99.27 52.22 30.55

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah
Sangat
Rendah

2.15.01.2.06
Administrasi Umum
Perangkat Daerah

Cakupan Penyediaan
Administrasi Umum
Perangkat Daerah

72 Bulan 1.197.439.523 12 Bulan 189.292.800 12 Bulan 735.990.200 3 Bulan 28.664.400 6 Bulan 231.893.100 9 Bulan 467.121.776 12 Bulan 732.933.817 12 Bulan 732.933.817 100 99.58 24 Bulan 922.226.617 33.33 77.02
Kasubbag Umum
dan Kepegawaian

100%

7 2.15.01.2.06.01
Penyediaan Komponen
Instalasi Listrik/Penerangan
Bangunan Kantor

Jumlah Paket Komponen
Instalasi
Listrik/Penerangan
Bangunan Kantor yang
Disediakan

6 Paket 48.376.874 1 Paket 1.460.900 1 Paket 9.461.500 0 Paket 0 1 Paket 3.853.200 1 Paket 3.853.200 1 Paket 9.461.500 1 Paket 9.461.500 100 100 2 Paket 10.922.400 33.33 22.58 100%

8 2.15.01.2.06.02
Penyediaan Peralatan dan
Perlengkapan Kantor

Jumlah Paket Peralatan
dan Perlengkapan Kantor
yang Disediakan

6 Paket 407.345.629 0 Paket 0 0 Paket 0 0 Paket 0 0 Paket 0 0 Paket 0 0 Paket 0 0 Paket 0

9 2.15.01.2.06.05
Penyediaan Barang Cetakan
dan Penggandaan

Jumlah Paket Barang
Cetakan dan
Penggandaan yang
Disediakan

6 Paket 168.200.298 1 Paket 107.742.900 1 Paket 138.844.300 1 Paket 16.400.000 1 Paket 59.593.300 1 Paket 103.246.500 1 Paket 138.320.600 1 Paket 138.320.600 100 99.62 2 Paket 246.063.500 33.33 146.29 100%

10 2.15.01.2.06.09
Penyelenggaraan Rapat
Koordinasi dan Konsultasi
SKPD

Jumlah Laporan
Penyelenggaraan Rapat
Koordinasi dan Konsultasi
SKPD

48 Laporan 573.516.722 12 Laporan 80.089.000 12 Laporan 587.684.400 3 Laporan 12.264.400 6 Laporan 168.446.600 9 Laporan 360.022.076 12 Laporan 585.151.717 12 Laporan 585.151.717 100 99.57 24 Laporan 665.240.717 50 115.99 100%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 99.73 38.89 94.95

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah
Sangat
Tinggi

2.15.01.2.08
Penyediaan Jasa Penunjang
Urusan Pemerintahan
Daerah

Cakupan Penyediaan Jasa
Penunjang Urusan
Pemerintahan Daerah

72 Bulan 505.017.536 12 Bulan 156.376.132 12 Bulan 635.248.700 3 Bulan 37.450.025 6 Bulan 137.135.892 9 Bulan 251.420.227 12 Bulan 579.810.551 12 Bulan 579.810.551 100 91.27 24 Bulan 736.186.683 33.33 145.77
Kasubbag Umum
dan Kepegawaian

110%

11 2.15.01.2.08.01
Penyediaan Jasa Surat
Menyurat

Jumlah Laporan
Penyediaan Jasa Surat
Menyurat

6 Laporan 55.552.392 1 Laporan 50.536.100 1 Laporan 139.267.100 1 Laporan 13.000.000 1 Laporan 46.888.800 1 Laporan 81.358.800 1 Laporan 137.887.300 1 Laporan 137.887.300 100 99.01 2 Laporan 188.423.400 33.33 339.18 101%



No Kode
Program / Kegiatan / Sub

Kegiatan

Indikator KinerjaProgram
(Outcome) /Kegiatan

(Output) / SubKegiatan
(Sub Output)

Target Renstra Perangkat
Daerah Kabupaten Pada Tahun

2026 Akhir Periode Renstra
Perangkat Daerah

Realisasi Capaian Kinerja
Perangkat Daerah Kabupaten
Sampai Dengan Tahun Lalu

(2023)

Target Kinerja dan Anggaran
Renja Perangkat Daerah

Kabupaten Tahun Berjalan
2024 yang dievaluasi

Realisasi Kinerja Pada Triwulan
Realisasi Capaian Kinerjadan
Anggaran Renja SKPD2024

yang dievaluasi

Tingkat Capaian
Kinerja dan
Realisasi

Anggaran Renja
Perangkat

Daerah Tahun
2024 (%)

Realisasi Kinerja dan
Anggaran Renstra Perangkat
Daerah Kabupaten s/d Tahun

2024

Tingkat Capaian
Kinerja dan
Realisasi

Anggaran Renstra
Perangkat Daerah

Kabupaten s/d
Tahun 2024

Unit Perangkat
Daerah

Penanggung
Jawab

Nilai Efisiensi

I II III IV

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13=12/7x100% 14=6+12 15=14/5x100% 16 17=K13/Rp13x100%

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

12 2.15.01.2.08.02
Penyediaan Jasa
Komunikasi, Sumber Daya
Air dan Listrik

Jumlah Laporan
Penyediaan Jasa
Komunikasi, Sumber Daya
Air dan Listrik yang
Disediakan

72 Laporan 380.024.654 12 Laporan 98.040.032 12 Laporan 149.094.200 3 Laporan 19.250.025 6 Laporan 54.017.092 9 Laporan 83.981.427 12 Laporan 121.615.251 12 Laporan 121.615.251 100 81.57 24 Laporan 219.655.283 33.33 57.8 123%

13 2.15.01.2.08.03
Penyediaan Jasa Peralatan
dan Perlengkapan Kantor

Jumlah Laporan
Penyediaan Jasa
Peralatan dan
Perlengkapan Kantor yang
Disediakan

6 Laporan 69.440.490 1 Laporan 7.800.000 1 Laporan 346.887.400 1 Laporan 5.200.000 1 Laporan 36.230.000 1 Laporan 86.080.000 1 Laporan 320.308.000 1 Laporan 320.308.000 100 92.34 2 Laporan 328.108.000 33.33 472.5 108%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 90.97 33.33 289.83

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi

2.15.01.2.09
Pemeliharaan Barang Milik
Daerah Penunjang Urusan
Pemerintahan Daerah

Cakupan waktu
pemeliharaan barang milik
daerah penunjang urusan
pemerintahan daerah

72 Bulan 406.998.427 12 Bulan 206.172.700 12 Bulan 951.372.000 3 Bulan 22.000.000 6 Bulan 143.584.550 9 Bulan 230.115.550 12 Bulan 910.912.268 12 Bulan 910.912.268 100 95.75 24 Bulan 1.117.084.968 33.33 274.47
Kasubbag Umum
dan Kepegawaian

104%

14 2.15.01.2.09.01

Penyediaan Jasa
Pemeliharaan, Biaya
Pemeliharaan, dan Pajak
Kendaraan Perorangan
Dinas atau Kendaraan Dinas
Jabatan

Jumlah Kendaraan
Perorangan Dinas atau
Kendaraan Dinas Jabatan
yang Dipelihara dan
Dibayarkan Pajaknya

13 Unit 268.117.447 13 Unit 86.608.700 13 Unit 715.039.000 13 Unit 2.600.000 13 Unit 79.789.650 13 Unit 133.403.750 13 Unit 675.184.750 13 Unit 675.184.750 100 94.43 13 Unit 761.793.450 100 284.13 106%

15 2.15.01.2.09.10

Pemeliharaan/Rehabilitasi
Sarana dan Prasarana
Gedung Kantor atau
Bangunan Lainnya

Jumlah Gedung Kantor
dan Bangunan Lainnya
yang
Dipelihara/Direhabilitasi

2 Unit 138.880.980 2 Unit 119.564.000 2 Unit 236.333.000 2 Unit 19.400.000 2 Unit 63.794.900 2 Unit 96.711.800 2 Unit 235.727.518 2 Unit 235.727.518 100 99.74 2 Unit 355.291.518 100 255.82 100%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 97.09 100 269.98

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100 95.89 33.33 113.55

Predikat Kinerja (Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi

2 7.01.02

PROGRAM
PENYELENGGARAAN
PEMERINTAHAN DAN
PELAYANAN PUBLIK

Jumlah laporan
penyelenggaraan
pemerintahan dan
pelayanan publik

6 Laporan 1.079.180.567 1 Laporan 96.238.100 1 Laporan 434.214.700 0 Laporan 24.200.000 0 Laporan 106.926.200 0 Laporan 261.617.199 1 Laporan 432.248.899 1 Laporan 432.248.899 100 99.55 2 Laporan 528.486.999 33.33 48.97 Sekretaris Camat 100%

7.01.02.2.02

Penyelenggaraan Urusan
Pemerintahan yang Tidak
Dilaksanakan oleh Unit Kerja
Perangkat Daerah yang Ada
di Kecamatan

Persentase
Penyelenggaraan
Pelayanan di Tingkat
Kecamatan sesuai Standar
Pelayanan

100 % 319.011.666 100 % 86.217.700 100 % 219.579.800 25 % 24.200.000 50 % 106.926.200 75 % 153.152.199 100 % 219.183.899 100 % 219.183.899 100 99.82 100 % 305.401.599 100 95.73 100%

16 7.01.02.2.02.0003

Peningkatan Efektifitas
Pelaksanaan Pelayanan
kepada Masyarakat di
Wilayah Kecamatan

Jumlah Laporan
Peningkatan Efektifitas
Pelaksanaan Pelayanan
kepada Masyarakat di
Wilayah Kecamatan

6 Laporan 319.011.666 1 Laporan 86.217.700 1 Laporan 219.579.800 1 Laporan 24.200.000 1 Laporan 106.926.200 1 Laporan 153.152.199 1 Laporan 219.183.899 1 Laporan 219.183.899 100 99.82 2 Laporan 305.401.599 33.33 95.73
Kasi Pelayanan
dan Kesejahteraan
Sosial

100%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 99.82 33.33 95.73

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi

7.01.02.2.04
Pelaksanaan Urusan
Pemerintahan yang
Dilimpahkan kepada Camat

Persentase Pelaksanaan
Urusan Pemerintahan
yang Dilimpahkan Kepada
Camat

100 % 760.168.901 100 % 10.020.400 100 % 214.634.900 0 % 0 0 % 0 25 % 108.465.000 100 % 213.065.000 100 % 213.065.000 100 99.27 100 % 223.085.400 100 29.35 101%

17 7.01.02.2.04.0003

Pelaksanaan Urusan
Pemerintahan yang Terkait
dengan Kewenangan Lain
yang Dilimpahkan

Jumlah Laporan
Pelaksanaan Urusan
Pemerintahan yang terkait
dengan Kewenangan Lain
yang Dilimpahkan

6 Laporan 760.168.901 1 Laporan 10.020.400 1 Laporan 214.634.900 0 Laporan 0 0 Laporan 0 0 Laporan 108.465.000 1 Laporan 213.065.000 1 Laporan 213.065.000 100 99.27 2 Laporan 223.085.400 33.33 29.35
Kasi Pelayanan
dan Kesejahteraan
Sosial

101%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 99.27 33.33 29.35

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Rendah

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100 99.55 100 62.54

Predikat Kinerja (Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Tinggi

3 7.01.03

PROGRAM
PEMBERDAYAAN
MASYARAKAT DESA DAN
KELURAHAN

Jumlah laporan
pemberdayaan
masyarakat desa dan
kelurahan

6 Laporan 520.701.439 1 Laporan 199.130.300 1 Laporan 372.156.100 0 Laporan 21.200.000 0 Laporan 78.277.800 0 Laporan 169.698.500 1 Laporan 354.065.310 1 Laporan 354.065.310 100 95.14 2 Laporan 553.195.610 33.33 106.24 Sekretaris Camat 105%

7.01.03.2.01
Koordinasi Kegiatan
Pemberdayaan Desa

Persentase
Penyelenggaraan
Pemberdayaan
Masyarakat di Tingkat
Kecamatan yang
Difasilitasi

100 % 293.176.939 100 % 74.036.600 100 % 231.486.900 25 % 16.000.000 50 % 51.592.300 50 % 117.126.700 100 % 231.271.300 100 % 231.271.300 100 99.91 100 % 305.307.900 100 104.14 100%

18 7.01.03.2.01.0001

Peningkatan Partisipasi
Masyarakat dalam Forum
Musyawarah Perencanaan
Pembangunan di Desa

Jumlah Lembaga
Kemasyarakatan yang
Berpartisipasi dalam
Forum Musyawarah
Perencanaan
Pembangunan di Desa

90 Lembaga
Kemasyarakat

23.804.618
60 Lembaga

Kemasyarakat
5.119.200

70 Lembaga
Kemasyarakat

49.507.400
18 Lembaga

Kemasyarakat
5.200.000

36 Lembaga
Kemasyarakat

16.451.000
54 Lembaga

Kemasyarakat
34.151.000

70 Lembaga
Kemasyarakat

49.507.400
70 Lembaga

Kemasyarakat
49.507.400 100 100

130 Lembaga
Kemasyarakat

54.626.600 144.44 229.48
Kasi
Pemberdayaan
Masyarakat

100%



No Kode
Program / Kegiatan / Sub

Kegiatan

Indikator KinerjaProgram
(Outcome) /Kegiatan

(Output) / SubKegiatan
(Sub Output)

Target Renstra Perangkat
Daerah Kabupaten Pada Tahun

2026 Akhir Periode Renstra
Perangkat Daerah

Realisasi Capaian Kinerja
Perangkat Daerah Kabupaten
Sampai Dengan Tahun Lalu

(2023)

Target Kinerja dan Anggaran
Renja Perangkat Daerah

Kabupaten Tahun Berjalan
2024 yang dievaluasi

Realisasi Kinerja Pada Triwulan
Realisasi Capaian Kinerjadan
Anggaran Renja SKPD2024

yang dievaluasi

Tingkat Capaian
Kinerja dan
Realisasi

Anggaran Renja
Perangkat

Daerah Tahun
2024 (%)

Realisasi Kinerja dan
Anggaran Renstra Perangkat
Daerah Kabupaten s/d Tahun

2024

Tingkat Capaian
Kinerja dan
Realisasi

Anggaran Renstra
Perangkat Daerah

Kabupaten s/d
Tahun 2024

Unit Perangkat
Daerah

Penanggung
Jawab

Nilai Efisiensi

I II III IV

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13=12/7x100% 14=6+12 15=14/5x100% 16 17=K13/Rp13x100%

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

19 7.01.03.2.01.0002

Sinkronisasi Program Kerja
dan Kegiatan Pemberdayaan
Masyarakat yang Dilakukan
oleh Pemerintah dan Swasta
di Wilayah Kerja Kecamatan

Jumlah Dokumen
Sinkronisasi Program Kerja
dan Kegiatan
Pemberdayaan
Masyarakat yang
Dilakukan oleh Pemerintah
dan Swasta di Wilayah
Kerja Kecamatan

3 Dokumen 185.291.461 1 Dokumen 63.087.400 1 Dokumen 79.870.000 1 Dokumen 5.200.000 1 Dokumen 17.037.100 1 Dokumen 35.910.000 1 Dokumen 79.686.100 1 Dokumen 79.686.100 100 99.77 2 Dokumen 142.773.500 66.67 77.05

KASI
PEMBERDAYAAN
DESA DAN
KELURAHAN

100%

20 7.01.03.2.01.0003

Peningkatan Efektifitas
Kegiatan Pemberdayaan
Masyarakat di Wilayah
Kecamatan

Jumlah Laporan
Peningkatan Efektivitas
Kegiatan Pemberdayaan
Masyarakat di Wilayah
Kecamatan

6 Laporan 84.080.860 1 Laporan 5.830.000 1 Laporan 102.109.500 1 Laporan 5.600.000 1 Laporan 18.104.200 1 Laporan 47.065.700 1 Laporan 102.077.800 1 Laporan 102.077.800 100 99.97 2 Laporan 107.907.800 33.33 128.34
Kasi
Pemberdayaan
Masyarakat

100%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 99.91 81.48 144.96

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

7.01.03.2.06

Pemberdayaan dan
Kesejahteraan Keluarga
Tingkat Kecamatan dan
Kelurahan

Persentase
Penyelenggaraan
Pemberdayaan
Masyarakat di Tingkat
Kecamatan yang
Difasilitasi

100 % 227.524.500 100 % 125.093.700 100 % 140.669.200 25 % 5.200.000 40 % 26.685.500 65 % 52.571.800 100 % 122.794.010 100 % 122.794.010 100 87.29 100 % 247.887.710 100 108.95 115%

21 7.01.03.2.06.0006

Peningkatan Kesadaran
Keluarga dalam Peningkatan
Pendidikan dan Keterampilan
untuk Mewujudkan Sumber
Daya Manusia yang
Berkualitas dan Berdaya
Saing

Jumlah Keluarga yang
Mengikuti Peningkatan
Kesadaran Keluarga dalam
Peningkatan Pendidikan
dan Keterampilan untuk
Mewujudkan Sumber Daya
Manusia yang Berkualitas
dan Berdaya Saing

150 Keluarga 227.524.500 50 Keluarga 125.093.700 50 Keluarga 140.669.200 0 Keluarga 5.200.000 0 Keluarga 26.685.500 0 Keluarga 52.571.800 50 Keluarga 122.794.010 50 Keluarga 122.794.010 100 87.29 100 Keluarga 247.887.710 66.67 108.95
Kasi
Pemberdayaan
Masyarakat

115%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 87.29 66.67 108.95

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Tinggi
Sangat
Tinggi

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100 93.6 100 106.55

Predikat Kinerja (Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

4 7.01.04
PROGRAM KOORDINASI
KETENTRAMAN DAN
KETERTIBAN UMUM

Jumlah laporan
koordinasi ketentraman
dan ketertiban umum

6 Laporan 348.591.259 1 Laporan 119.478.800 1 Laporan 295.471.700 0 Laporan 13.000.000 0 Laporan 41.964.400 0 Laporan 86.981.200 1 Laporan 260.547.500 1 Laporan 260.547.500 100 88.18 2 Laporan 380.026.300 33.33 109.02 Sekretaris Camat 113%

7.01.04.2.01

Koordinasi Upaya
Penyelenggaraan
Ketenteraman dan Ketertiban
Umum

Persentase
Penyelenggaraan
Ketentraman dan
Ketertiban Umum di
Tingkat Kecamatan yang
Difasilitasi

100 % 348.591.259 100 % 119.478.800 100 % 295.471.700 25 % 13.000.000 35 % 41.964.400 55 % 86.981.200 100 % 260.547.500 100 % 260.547.500 100 88.18 100 % 380.026.300 100 109.02 113%

22 7.01.04.2.01.0001

Sinergitas dengan Kepolisian
Negara Republik Indonesia,
Tentara Nasional Indonesia
dan Instansi Vertikal di
Wilayah Kecamatan

Sinergitas dengan
Kepolisian Negara
Republik Indonesia,
Tentara Nasional
Indonesia dan Instansi
Vertikal di Wilayah
Kecamatan

6 Laporan 348.591.259 1 Laporan 119.478.800 1 Laporan 295.471.700 1 Laporan 13.000.000 1 Laporan 41.964.400 1 Laporan 86.981.200 1 Laporan 260.547.500 1 Laporan 260.547.500 100 88.18 2 Laporan 380.026.300 33.33 109.02
Kasi Ketentraman
dan Ketertiban
umum

113%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 88.18 33.33 109.02

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100 88.18 100 109.02

Predikat Kinerja (Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

5 7.01.05

PROGRAM
PENYELENGGARAAN
URUSAN PEMERINTAHAN
UMUM

Jumlah laporan
penyelenggaraan urusan
pemerintahan umum

6 Laporan 2.212.227.602 1 Laporan 339.053.100 1 Laporan 426.643.600 0 Laporan 7.800.000 0 Laporan 40.560.000 0 Laporan 101.977.400 1 Laporan 418.374.934 1 Laporan 418.374.934 100 98.06 2 Laporan 757.428.034 33.33 34.24 Sekretaris Camat 102%

7.01.05.2.01
Penyelenggaraan Urusan
Pemerintahan Umum Sesuai
Penugasan Kepala Daerah

Persentase pelaksanaan
kegiatan penyelenggaraan
urusan pemerintahan
umum sesuai penugasan
kepala daerah

100 % 2.212.227.602 100 % 339.053.100 100 % 426.643.600 25 % 7.800.000 30 % 40.560.000 50 % 101.977.400 100 % 418.374.934 100 % 418.374.934 100 98.06 100 % 757.428.034 100 34.24 102%

23 7.01.05.2.01.0001

Pembinaan Wawasan
Kebangsaan dan Ketahanan
Nasional dalam rangka
Memantapkan Pengamalan
Pancasila, Pelaksanaan
Undang-Undang Dasar
Negara Republik Indonesia
Tahun 1945, Pelestarian
Bhinneka Tunggal Ika serta
Pemertahanan dan
Pemeliharaan Keutuhan
Negara Kesatuan Republik
Indonesia

Jumlah Orang yang
Mengikuti Pembinaan
Wawasan Kebangsaan
dan Ketahanan Nasional
dalam rangka
Memantapkan pengamalan
Pancasila, Pelaksanaan
Undang-Undang Dasar
Negara Republik Indonesia
Tahun 1945, Pelestarian
Bhinneka Tunggal Ika
serta Pemertahanan dan
Pemeliharaan Keutuhan
Negara Kesatuan Republik
Indonesia

450 Orang 337.619.756 450 Orang 143.304.900 0 Orang 0 0 Orang 0 0 Orang 0 0 Orang 0 0 Orang 0 0 Orang 0 450 Orang 143.304.900 100 42.45
Kasi Ketentraman
dan Ketertiban
Umum

24 7.01.05.2.01.0004

Pembinaan Kerukunan Antar
Suku dan Intra Suku, Umat
Beragama, Ras, dan
Golongan Lainnya Guna
Mewujudkan Stabilitas
Keamanan Lokal, Regional,
dan Nasional

Jumlah Orang yang
Mengikuti Pembinaan
Kerukunan Antar Suku dan
Intra Suku, Umat
Beragama, Ras dan
Golongan Lainnya Guna
Mewujudkan Stabilitas
Keamanan Lokal,
Regional, dan Nasional

126 Orang 337.619.756 0 Orang 0 126 Orang 121.116.000 0 Orang 7.800.000 0 Orang 23.400.000 0 Orang 35.100.000 126 Orang 115.149.900 126 Orang 115.149.900 100 95.07 126 Orang 115.149.900 100 34.11 105%



No Kode
Program / Kegiatan / Sub

Kegiatan

Indikator KinerjaProgram
(Outcome) /Kegiatan

(Output) / SubKegiatan
(Sub Output)

Target Renstra Perangkat
Daerah Kabupaten Pada Tahun

2026 Akhir Periode Renstra
Perangkat Daerah

Realisasi Capaian Kinerja
Perangkat Daerah Kabupaten
Sampai Dengan Tahun Lalu

(2023)

Target Kinerja dan Anggaran
Renja Perangkat Daerah

Kabupaten Tahun Berjalan
2024 yang dievaluasi

Realisasi Kinerja Pada Triwulan
Realisasi Capaian Kinerjadan
Anggaran Renja SKPD2024

yang dievaluasi

Tingkat Capaian
Kinerja dan
Realisasi

Anggaran Renja
Perangkat

Daerah Tahun
2024 (%)

Realisasi Kinerja dan
Anggaran Renstra Perangkat
Daerah Kabupaten s/d Tahun

2024

Tingkat Capaian
Kinerja dan
Realisasi

Anggaran Renstra
Perangkat Daerah

Kabupaten s/d
Tahun 2024

Unit Perangkat
Daerah

Penanggung
Jawab

Nilai Efisiensi

I II III IV

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13=12/7x100% 14=6+12 15=14/5x100% 16 17=K13/Rp13x100%

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

25 7.01.05.2.01.0007

Pelaksanaan Semua Urusan
Pemerintahan yang Bukan
Merupakan Kewenangan
Daerah dan Tidak
Dilaksanakan oleh Instansi
Vertikal

Jumlah Dokumen Semua
Urusan Pemerintahan
yang Bukan Merupakan
Kewenangan Daerah dan
Tidak Dilaksanakan oleh
Instansi Vertikal

4 Dokumen 1.536.988.090 1 Dokumen 195.748.200 1 Dokumen 305.527.600 0 Dokumen 0 0 Dokumen 17.160.000 0 Dokumen 66.877.400 1 Dokumen 303.225.034 1 Dokumen 303.225.034 100 99.25 2 Dokumen 498.973.234 50 32.46
Kasi Pelayanan
dan Kesejahteraan
Sosial

101%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 97.16 83.33 36.34

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100 98.06 100 34.24

Predikat Kinerja (Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

6 7.01.06
PROGRAM PEMBINAAN
DAN PENGAWASAN
PEMERINTAHAN DESA

Jumlah laporan
pembinaan dan
pengawasan
pemerintahan desa

6 Laporan 1.328.920.850 1 Laporan 211.587.500 1 Laporan 443.003.800 0 Laporan 27.200.000 0 Laporan 86.315.000 0 Laporan 197.572.200 1 Laporan 432.336.400 1 Laporan 432.336.400 100 97.59 2 Laporan 643.923.900 33.33 48.45 Sekretaris Camat 102%

7.01.06.2.01

Fasilitasi, Rekomendasi dan
Koordinasi Pembinaan dan
Pengawasan Pemerintahan
Desa

Jumlah Desa dan
Kelurahan yang Dibina dan
Diawasi Pembangunannya

21 Desa 1.328.920.850 21 Desa 211.587.500 21 Desa 443.003.800 21 Desa 27.200.000 21 Desa 86.315.000 21 Desa 197.572.200 21 Desa 432.336.400 21 Desa 432.336.400 100 97.59 21 Desa 643.923.900 100 48.45 102%

26 7.01.06.2.01.0002
Fasilitasi Administrasi Tata
Pemerintahan Desa

Jumlah Dokumen yang
Difasilitasi dalam Rangka
Administrasi Tata
Pemerintahan Desa

3 Dokumen 268.784.908 1 Dokumen 70.479.100 1 Dokumen 137.971.300 1 Dokumen 5.200.000 1 Dokumen 15.600.000 1 Dokumen 29.145.200 1 Dokumen 130.775.400 1 Dokumen 130.775.400 100 94.78 2 Dokumen 201.254.500 66.67 74.88
Kasi
penyelenggaraan
pemerintahan

106%

27 7.01.06.2.01.0003
Fasilitasi Pengelolaan
Keuangan Desa dan
Pendayagunaan Aset Desa

Jumlah Dokumen yang
Difasilitasi dalam Rangka
Pengelolaan Keuangan
Desa dan Pendayagunaan
Aset Desa

4 Dokumen 321.278.000 1 Dokumen 88.390.200 1 Dokumen 137.773.300 1 Dokumen 6.400.000 1 Dokumen 23.018.500 1 Dokumen 34.868.200 1 Dokumen 137.276.600 1 Dokumen 137.276.600 100 99.64 2 Dokumen 225.666.800 50 70.24
Kasi
Pembangunan

100%

28 7.01.06.2.01.0009

Fasilitasi Sinkronisasi
Perencanaan Pembangunan
Daerah dengan
Pembangunan Desa

Jumlah Dokumen
Sinkronisasi Perencanaan
Pembangunan Daerah
dengan Pembangunan
Desa

4 Dokumen 317.072.182 0 Dokumen 0 1 Dokumen 30.449.200 1 Dokumen 2.600.000 1 Dokumen 8.400.000 1 Dokumen 21.835.000 1 Dokumen 30.384.200 1 Dokumen 30.384.200 100 99.79 1 Dokumen 30.384.200 25 9.58
Kasi
Pembangunan

100%

29 7.01.06.2.01.0013
Fasilitasi Penyusunan
Perencanaan Pembangunan
Partisipatif

Jumlah Dokumen Fasilitasi
dalam rangka
Perencanaan
Pembangunan Partisipatif

4 Dokumen 104.083.578 1 Dokumen 52.718.200 1 Dokumen 41.017.800 1 Dokumen 5.200.000 1 Dokumen 19.796.500 1 Dokumen 30.532.600 1 Dokumen 41.009.000 1 Dokumen 41.009.000 100 99.98 2 Dokumen 93.727.200 50 90.05
Kasi
Pembangunan

100%

30 7.01.06.2.01.0015

Fasilitasi Penataan,
Pemanfaatan, dan
Pendayagunaan Ruang
Desa serta Penetapan dan
Penegasan Batas Desa

Jumlah Dokumen Fasilitasi
dalam Rangka Penataan,
Pemanfaatan dan
Pendayagunaan Ruang
Desa serta Penetapan dan
Penegasan Batas Desa

4 Dokumen 317.702.182 0 Dokumen 0 1 Dokumen 95.792.200 1 Dokumen 7.800.000 1 Dokumen 19.500.000 1 Dokumen 81.191.200 1 Dokumen 92.891.200 1 Dokumen 92.891.200 100 96.97 1 Dokumen 92.891.200 25 29.24
Kasi
Penyelenggaraan
Pemerintahan

103%

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100 98.23 43.33 54.8

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah Rendah

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100 97.59 100 48.45

Predikat Kinerja (Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah

Rata-rata Capaian Kinerja (Seluruh Program) (%) 101.28 95.22 45.46 64.83

Predikat Kinerja (Seluruh Program)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah Tinggi

Rata-rata Capaian Kinerja (Seluruh Kegiatan) (%) 100 95.8 69.23 93.17

Predikat Kinerja (Seluruh Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rata-rata Capaian Kinerja (Seluruh Sub Kegiatan) (%) 99.19 96.49 53.7 131.23

Predikat Kinerja (Seluruh Sub Kegiatan)
Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah
Sangat
Tinggi

Jumlah Anggaran dari seluruh Program 7.996.663.078 1.165.494.506 2.500.076.464 4.177.141.841 7.490.354.404 7.490.354.404

Faktor Pendorong Keberhasilan Kinerja
(1) SDM ASN khususnya PPTK telah dilakukan upaya peningkatan kapasitas mengenai pengelolaan keuangan dan pencapaian kinerja sehingga PPTK meningkat pemahamannya tentang anggaran kas, penatausahaan keuangan dan pelaporan capaian kinerja. (2) Peningkatan kapasitas mengenai teknis
kegiatan masing-masing sub bagian dan seksi telah dilaksanakan melalui keikutsertaan bimtek/pelatihan (3) Belanja telah direalisasikan sesuai anggaran kas

Faktor Penghambat Pencapaian Kinerja (1) Terjadi perbedaan antara harga pasar dengan harga satuan barang belanja modal pada rencana anggaran TA 2024 sehingga terjadi silpa anggaran yang lumayan banyak (2) kurangnya pengawasan internal terhadap pelaksanaan kegiatan dan realisasi penatausahaan keuangan

Tindak Lanjut yang diperlukan dalam Triwulan
berikutnya

(1) Meningkatkan pengawasan internal terhadap pelaksanaan kinerja kegiatan dan realisasi penatausahaan keuangan (2) Mempercepat proses realisasi anggaran sesuai rencana anggaran kas yang telah ditetapkan (3) Lebih teliti dan akurat dalam proses penyusunan anggaran agar tidak banyak menyisakan
anggaran (silfa) setelah realisasi karena perbedaan satuan harga pada RKA dengan harga pasar/realisasi

Disusun Dievaluasi

Tanggal 23 Februari 2025 Tanggal 23 Februari 2025

KEPALA KECAMATAN JUAI
KABUPATEN BALANGAN

KEPALA BADAN PERENCANAAN PEMBANGUNAN, RISET DAN INOVASI DAERAH
KABUPATEN BALANGAN

NANANG EDWARD, S.SOS., MM.
NIP. 198001272006041016

H. RAKHMADI YUSNI, S.SOS, M.AP
NIP. 197012071995031002


